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Éijeneh a testvéri 
Kemtminisla Pártok!
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A dicsőséges Szovjet Hadsereg 
születésének 38. évfordulójára

Irin s GENCSI LAJOS őrnagy
Ma van 33. évfordulója) hogy j madia meg, hogy megdöntve a sza-

1918 február 23-án megszületett a 
munkások és parasztok forradalmi 
néphadserege, a Szovjetunió diadal­
mas, legyőzhetetlen Szovjet Had­
serege.

Ezen _ a napon nemcsak a Szov­
jetunió hős népe ünnepei, de ünne­
pei a világ munkásosztálya is, A 
nép: demokráciák — köz ük ha­
zánk do'gozói is forró szeretettel és 
hálával köszöntik e napon a nagy 
felszabadítót azt a hadseregei, 
amely meghozta hazánk szabadsá­
gai s népünknek megadta a lehetősé­
get. hegy új országon szabad, bol­
dog hazát építhessen.

A felszabadító Szovjet Hadsereg 
ma is a béke hadserege és az volt 
megszületésének első percétől kezd­
ve mindig. Szilárd, áttörtre tetten 
gat, amelyen az imperialisták min­
den kísérlete, amellyel a népek 
szabadsága és függetlensége ellen 
törnek, eleve bukásra van ítélve. 
B-; ezt a nagyszerű harcosokból ál­
ló Sztálin vezette hadsereget ün­
nepli a szabadságért hősi harcot 
vívó koreai nép, a bilincseket mos: 
lerázó gyarmati népek szabadság. 
lnrco.se: ünnepük a dicsőséges
Szovjet Hadseregben az úttörőt, 3 
példamutatót, a támogatót, a le­
győzhető lent. És ünnepelnek szerre 
;■ világban a béke, a szabadság- a 
demokrácia, a szocializmus hívei 
és az elnyomott dolgozók tízmilliói, 
ünneplők a Szovjet Hadseregben a j 
vll ágbéka legyőzhetetlen harcos [ 
őrét, a vílágszabadaág — saját fel-1 
szabadulásuk zálogát.

Ünnepeljük a Szovjet Hadsereg 
33 r.züle'ésnapját mi is. a magyar 
néphadsereg ka.onái. Ünnepeljük st 
Szovjet Hadseregben nemcsak fel­
szabadítónkat. de szövetségesünket, 
fs-yvorbarátunkat és példaképünket 
is Felmérhetetlen jelentőségű az 
a tény. hogy mi, a magyar munká­
sok dolgezó p-arasz'ck. az egész 
magy: v dolgozó nép hadseregének 
ka cnái, alig hat esztendővel az- 
u án hogy a Szovjet Hadsereg fel­
szabadította országunkat és össze­
törte azt a rendszert, amely az utol. 
só pi icnatig harcolt a Szovjet Had- 
serig eilen, szövetségesünknek, 
legyvertársunknak és páldaképünk- 
r‘ é tekinthetjük.

A Szovjet Hadsereg a Nagy Októ­
beri Szocialista Forradalom gyerme­
ke. Annak a népnek a hadserege, 
amely az emberiség történetében 
ütőnek veett végei a kapitalisták 
^ a kizsákmányoló földesurak el­
nyomó uralmának és létrehozta 3 
munkások ós parasztok hatalmát. 
1511 októberében az orosz dolgozók 
erőkre széttörték rabláncaikat és a 
RO nemzetiségből összetevődött °r- 
s?ág megszűnt a népek börtöne len- 
ni- Lenin és Sztálin elvtársak Párt- 
imák vezetésével a szovjetek or- 
tzága biztosan lépett a szocialista 
öpités útjára és vitte a népet i'eI* 
ont.kedésének soha nem látott ma- 
ilasságába.

Az újszülött szovjet államot 14 
•mperialista ország hadserege tá.

haddá lett nép hatalmát. 1918 ja­
nuárjában Lenin elvtárs aláírta azt 
a rendele,iet. amely új típusú mun­
kás-paraszt Vörös Hadsereg meg. 
szervezését rendeli el. A lenini szó­
zat elhangzott és az üzemekből a 
föld fiaiból megszületett a népi 
Szovjet Hadsereg, a dolgozók fel­
szabadításának hadserege,

1918 február 23-án Narvánál és 
Pszkovná! vívta első győztes nagy 
csatáját az imperialista német be­
tolakodók ellen. Ezt az ütközetet 
tekinti születésnapjának és ettől a 
naptól __ kezdődik diadalsorozata. 
Ezen a napon figyelt fel rá meg­
rettenve az- imperialista világ. A 
szovjet nép akkor is legjebb fiait 
küldte a Vörös Hadseregbe, hogy 
ereje legyen riiegvécielmezni a 
Nagy Októberi Szocialista Forrada­
lom vívmányait és annak valóban 
zászlóvivője legyen. Azóta is a 
Szovjet Hadsereg a szovjet állam 
és az egész világ békéjének hatal­
mas őre, minden elnyomásnak és 
kizsákmányolásnak kérlelhetetlen 
ellensége.

Csak nagy és igazságos célok szül­
nek megingathatatlan erkölcsi Szel­
lemet. törhetetlen erőt. A Szovjet 
Hadsereget a nagy Bolsevik Párt 
tanította és lelkesítette az igazsá­
gos ügyért, nemes célért folytatott 
felszabadító harcaiban. Ezt a had­
sereget a nemzetközi munkásosztály 
szeretető hatja át. Egész léte- fel­
építése a népek közötti barátság 
megerősítésén, a népek felszabadí­
tásának eszméjén épül fel. Ezért 
ünnepi-; hátás szeretettel a nemzet­
közi munkásosztály megszületésé­
nek 33. évfordulóján.

A Szovjet Hadsereg a világ leg­
korszerűbben kiképzett és felsze­
relt hadserege. Ragyogó hőskölte- 
mínyeket írt a világ történelmé­
nek könyvébe, Sztálingrádtól Berli­
nig verve a fasiszta rablókat, meg, 
mu óivá legyőzhetetlen erejét. Har­
cai során n hősük ezrei születtek. 
Csapájev, Mareszjev, Matroszov és 
a többi hős nevét ismeri ma már 
az egész világ. Nekünk- a magyar 
néphadsereg katonáinak eszmény- 
és példaképünk ez a hadsereg. Ta­
nulnunk kell tőlük harci elszántsá­
got, bátorságot, fegyelmet, kezde­
ményezést, a dolgozó néppel való 
összetartást a dolgozó nép ügyéért 
való rendíthetetlen- halált-megvető 
bá'orságot, hősi harcot. Meg keh 
tanulnunk a Szovjet Hadseregtől 3 
győzelem tudományát, a sztálini 
stratégiát. Meg kell tanulnunk 
győzni! És meg fogunk tanulni 
győzni!

A mai napon együtt kiáltjuk az 
egész világ haladó erőivel, a hatal­
mas lc-győzheteílen béke.óborral: 
Éljen a Szovjet Hadsereg! Együtt 
énekeljük, együtt kiáltjuk velük: 
örökkön győz e had. legendák 
hős^ vagv- nagy múltad érméké 
tündököl ‘le Rád... kit minden nép 
úgy szeret, nagy Hősi. Hadsereg, 
rajongva köszönt az egész világ.

Nádudvaron tegnap 391 dolgozó paraszt lépett te
a fermeisszmlkezefbe

Szélesedik Hajdú-Bihar* 
ban a termelőszövetkezeti 
mozgalom, új tagokkal 
erősödnek a tszcsic a megye 
különböző részeiben. S a szá­
mok. amelyek az eredményeket 
bizonyítják, e^-től-egyig győ­
zelmi jelentésnek számítanak, 
tanúbizonyságot tesznek dol­
gozó parasztságunk gondol ko- 
zásmódjában történt hatalmas 
változásokról. Egyre több lesz 
azoknak a száma, akik felhagy­
nak a három-négy hold földre 
mondott ,,enyém“ szóval és ma' 
gukénak tekintik azt, amit kö­
zösen hoztak egybe. Nádudvar 
nemsokára szövetkezeti község 
lesz, így beszélgetnek a falva­
kon. S ugyanakkor szinte egy" 
másután születnek az új Lszcs-k 

A debreceni határban is kö­
zel negyven tszcs van már. Va­
sárnap a banki dűlőben meg" 
alakult az ..Ifjú Gárda“-csoport 
11 családdal, 117 katasztrális 
hold földön. Voltak dolgozó pa­
rasztok, akik inkább csak ér­

deklődésből menték el az ala" 
kuló gyűlésre.

— Meggondolom még - - 
mondta Szilágyi János, 3 hol­
das kisparaszt. Oláh Lajos 10 
holdas, Tóth Mihály 20 holdas 
középparaszt - De amikor új­
ra hallottak a gyűlésen az 
alapszabályzatról, beléptek ők 
is a csoportba.

Földesről egy nappal ezelőtt 
küldtek, jelentést: me'alakulta 
,,Tanács“ tszcs 9 csalóddal, 16 
taggal, -70 hold földön. A bal" 
mazújvárosi ,.Uj Élet“ tszcs-be 
tíz család lépett be ezen a hé­
ten.

A Virágos'dűlőben és ap 
Aiylrássv-dűlőben új csoportok 
vannak kialakulásban. Idáig 60 
dolgozó kis- és középparaszt 
jelentkezett felvételre.

így válik, mindinkább acél" 
erőssé a munkás-paraszt szö­
vetség.

Nádudvaron a termelőszövet­
kezetek fejlődése egyre gyor­
sabb ütemben folyik. Szerdán 
este két újabb csoport alakult

az ,,Uj Élet“ és a „Rákóczi“, 
tegnap ismét egy további, cso­
port, az ,,Alkotmány“ alakulá­
sát jelentették. De a többi cso­
portok is rohamosan fejlődtek. 
Az „Uj barázda“ tszcs-be teg­
nap százeg.y új tag lépett be. 
Ezek között 45 középparaszt. A 
földszaporulat 885 hold. így az 
„Uj Barázda* taglétszáma két 
nap alatt 136 családdal és a 
föld 1330 holddal gyarapodott, 
A „Vörös Csillagába tegnap 
hatvan család lépett be. a 
,,Sztálin“-ba ötven.

Csütörtökön az összes belé­
pések száma 301, bevittek 1861 
hold földet. Most már a Köl­
csey- és a Petőfi "utcákban min­
den dolgozó paraszt benn van 
valamelyik csoportban.

A fejlesztés megkezdése óta 
689 családdal, 857 taggal, 4459 
hold földdel gyarapodtak a ter­
melőszövetkezetek. A belépők 
között 236 középparaszt van. Az 
eredmények ezek szerint most 
már rohamosan, nőnek.

A V'AGONGYAR SZILÁRDAN TARTJA AZ ELSŐ HELYÉT!

Újabb liosszíieíiraító versenyszereidiísetet 
kötőitek, felajánlással tettek a ilelpzál
Szép eredmények « Tanévié» Cipőgyárban, a Dohánygyárban, 

a Magasépítési Vállalatnál és a Villamosvasútnál
Nem történt változás a Párt 

Központi Vezetősége áltál felaján­
lott kongresszusi zászlóért folyó 
küzdelemben Hajdú-Bihar megyé­
ben a Kongresszusi Hét negyedik 
napján. A Vagongyár továbbra is 
szilárdan tartja az első helyét, 
110.4 százalékos átlagos teljesít­
ménnyé!. A Járómüjavítóban az 
es zt ergam üheiy áll az élen az 
üzemrészek közötti versenyben: a 
legutóbbi kiértékeléskor 119.9 szá­
zalék volt az eredménye. A moz- 
donyszerelde azonban visszahódí­
totta a második helyet a kocsiosz­
tálytól. Nagy különbség ugyan 
nincs a százalékok között: a moz- 
donyszerelde 108.1 százalékot, a 
kocsiosztály pedig 108.9 százalé­
kot teljesített.

A második helyen a Bútorgyár

ál!, ele nagyon megközelítette a 
■bútorgyári dolgozók eredményét a 
a Debreceni Fütöház is. Fél szá­
zalék választja el a két üzemet 
egymástól úgy, hogy a bútorgyá­
riaknak .fokozni kell teljesítmé­
nyüket, ha a kongresszusi verseny 
végéig —március 1-ig —- tartani 
akarják szép eredményüket. Ne­
gyedik helyen az Alföldi Nyomda 
van, de a nyomda helye is ve­
szélyben forog, mert a Dohány­
gyár nagy lendülettel tör az elsők 
közé. Aa élvonalban foglal helyet 
a megye üzemei közül a Táncsics 
Cipőgyár, a Villamos Vasút és az 
Orvosi Müszergyár debreceni te­
lepe is, míg az utolsó helyen álló 
Tatatorzási Vállalat az elmúlt két 
nap alatt javított valamit helye­
zésén.

Uj tagolt lkai erősödijíi a PáplUngrcsszHí 
tíszleSeíép« a vagongyári {»áríszervt-zel

A Vagongyárban az elmúlt na­
pokban ünnepi taggyűléseket tar­
tottak. A taggyűlések során 51, 
munkában' élenjáró dolgozót vet­
tek 'fel a Párt tagjai közé, 10 
tagjelöltet, pedig taggá minősítet­
tek.

A legutolsó 24 órában ismét 
szép eredmények születtek Debre­
cen legnagyobb üzemében. Móricz 
Sándor, alvázlakatos hattagú bri­
gádjával 168 százalékot, Gém Fe­
renc villanyhegesztő 184 százalé­
kot. Major László személykocsi­
bádogos 167 százalékot, Fi'ilöp 
Ferenc elvtárs, kerékesztergáiyos 
270 százalékot, Kovács Lajos 
csapszabályozó 241 százalékot, 
DankaJ Pál kimérő háromtagú 
brigádjával 135 százalékot ért el

a Kongresszusi Hét negyedik nap­
ján.

Bihari József ifjúsági bognár- 
brigádja tegnap bejelentette az 
alapszervezet vezetőségének: ver­
senyre hívja ki az ország terüle­
tén lévő járómüjavitők bognárbri­
gádjait. Meghatározta a Bihari­
brigád a feltételeket is, amelyek 
között szerepel az is, hogy a ver­
seny határideje: 1951 április 4. A. 
Bihari-brigádon kívül sokan kö­
töttek az elmúlt napokban hosz- 
szűlejárátú versenyszerzödéseket 
Is. Petri István esztergályos a 
szerződéskötés alkalmával azt vál­
lalta, hogy minőségi munkát ál­
lít elő és átlagos teljesítményét 
100-rői 110 százalékra emeli. Nagy 
József agyfúrós szintén kötött

I hosszúlejáratú versenyezel zödést. 
Vállalta, hogy kiküszöböli a gép­
töréseket., s teljesítményét 100-ról 
110 százalékra fokozza. Nagy elv­
társ a. szerződéskötés órájában 
azonban már 145 százalékot telje­
sített.

A Vagon gyárban egyébként 
újabb felajánlások is születnek. A 
kilenctagú Molnár szekrénylakato# 
brigád tegnap délután befejezte 
februári tervét, elkészültek a 
Kongresszusra tett felajánlásuk­
kal is — sőt azt egy teherkocsi­
vá! túl is teljesítették — és csü­
törtökön délután újabb felajánlást 
tettek, március 1. határidővel.

A Magasépítési Vállalatnál is 
szép eredmények születtek. A Gel­
len ácsbrigád 170, a Kulcsár kö- 
müvesbrigád 150, Takács Lajos 
kőműves 214, Dézsi Gyula állvá­
nyozó 194, Király István kőmű­
ves 170. Fortolóczki József ltömti- 
vestanuló 159 százalékot teljesí. 
tett.

Jtüáaiyi Béla
194 rz.íhmíéliot éri el
A Hajlított Bútorgyárban Bar­

iba János gépnnmkás a "legutóbbi 
kiértékelés szerint 352 százalékos 
teljesítményt ért el. Erdei Lajos 
előkészítő 230, Nyakas Imre elő­
készítő 254 százalékos eredmény­
nyel dicsekedhet, Mányi Béla asz­
talos pedig 194 százalékos teljesít, 
mennyel végezte munkáját. A Bú­
torgyárban egyébként helyes ken- 
deményezés indult, be: a székmü- 
heiyben a dolgozók minden mű­
szak után összeülnek megbeszé­
lésre, hogy kiértékeljék a jó ered. 

i mim vek. illetve a késések okait.
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Zásslódísxhe öltözve várja Debrecen 
a Kongresszus megnyitását, 

Rákosi elvtárs beszédét
Ma utaznak Budapestre Hajdú-Bikar kongresszusi küldöttei

Már csak egy nap választ el 
bennünket a Kongresszus első ün­
nepi napjától. Mennél közelebb ke­
rülünk ehhez a naphoz, annál in­
kább érezzük a gyűjtőéről, amely 
ha'almas munkagyőzelmeket szül 
üzemekben és falvakon.

Akik már teljesítették felajánlá­
saikat, újabb felajánlást tettek, má­
sok nagy erőfeszítéseket tesznek 
azért, hogy ígéretüket beválthassák. 
Uj lendületet vitt a Kongresszus 
győzelméért folyó versenybe Sztá­
lin ebtárs üzenete, amely nemcsak 
felhív, de kötelezi is do'gozónkat 
újabb termc'ési csaták megnyeré­
sére.

A munkában mindenhol élenjár­
nak a párttagok, a népnevelők. Sze­
mélyes munkájukkal mutatják meg, 
hogy kell dolgozni a Kongresszus­
ért, a Pártért.

*
Tímár Zs'gmond, a Járműjavító 

iüúmunkása 120 százalékos telje­
sítménnyel do'gozott. A kotigres.z- 
szusi héten 174 százalékra' eme'/e 
átlagát. Jó eredménye méltóvá tet­
te arra, hogy a Párt tagjelölt;'© le­
gyen. Amikor Sztálin c ívtárs nyi- 
btkoza'á't olvasta, új erőt merített 
belőle a munkához. Ez az üzenet 
meggyőzte arról, hogy' a béke vé­
delme m'nden egyes dolgozó jó 
termelőmunkáján múlik. Kevésnek 
találta addigi, eredményét. Elhatá­
rozta hogy a Pártkongresszusra 
200 százalékot teljesít. Ez lesz az" 
5 válasza Sz'álin elvtársnak és a 
Pártnak,

*
Fü'öp Ferenc vagongyári nép­

nevelő az üzemben is kitűnik jó 
munkájává'. Normáját eddig állag­
ban 120 százalékra teljesítette. A 
kongresszusi versenyben sem akart 
lemaradni. Vállalta, hogy átlagát 
ISO százalékra emc'i. Ezt a vái'a- 
lás1 magasan túlszárnyalta s most 
büszkén tekinthet az üzem' dicsérő 
táblára, amelyen neve után 2(10 
százalék hirdeti, hogy FUlőp Fe­
renc hozzájárult a Kongresszusi 
Hét sikeréhez.

Üzemi munkáján kívül vasárnap 
k'megy a fa'vakba, hogy _a dol­
gozó parasztok között beszéljen a 
Kongresszus je’entőségéről s szer­
vezze őket a terme* őszt) vet keze­
tekbe.

Daczó Ilona elv társnő kongresz- 
szus' küldö't a Ruhagyár pártt fká­
ra. Jó munkájával szerezte meg a 
do'gőzök b'zalmát, akik kü'.dött- 
nek választották. • Minden igyeke­
zetével azon van. hogy ezt a bi- 
za'mat és megbecsülést k'érdemel­
je. Az üzem dolgozói között járva 
—' tudatosítja a Kongresszus je­
lentősegét, irányítja a népnevelők 
kongresszusi munkáját, de minde­
nekelőtt az üzemi. termelés emelé­
sével bizonyítja be. hogy méltó volt 
a b'zílonira. Február 17-én az üzem 
még lóval 100 százalékon alul tel­
jest'éti. Ma már túl is haladta a 
100 százalékot. A Párt iránti sze­
retet s Sztálin elvtárs nyilatkoza­
tának megértése adott ilyen erőt a 
ruhagyári dolgozóknak.

A pocsaji génállomás dolgozói 
már teljesí'c'ték {«’ajánlásaikat. 
Nem pihennek meg a babérokon. 
Amellett hogy úiabb vá lalásuk tel- 
jesíésén dolgoznak — segítik a 
nyíradonvi gépállomlás1, hogy az _js 
teljesíteni, tudja vállalását. Szerelő­
ket kü'denek a nyíradonyi gépál'o- 
más megsegítésére.

*
Nemcsak az üzemekben forr a 

kongresszusi verseny láza, hanem 
dolgozóink külsőségekben is meg 
akariák muta'ni. mennyire szerelik 
a Pártot, Debrecen utcáin, a kira­
katokban már jórészt elkészültek a 
díszítések, feliratok. Mindenhol él­
tetik a Pártot, a Kongresszust és 
a Párt nagy vezérét, a szeretett 
Rákosi eivlársat. Szombatra m'n­
den házat fellobogóznak, hogy az 

. ünnepi kü'ső is hirdesse^ — milyen 
nagy ünnepe dolgozó népünknek a 
Kongresszus.

A Párt és tömegszervezetek már 
készítik elő Rákosi elvtárs Hősök.

téri beszédének meghallgatását. A 
Gépi Fermentálóban az aktívák 
minden dolgozót mozgósítanak, 
hogy ne legyen egyetlen dolgozó 
sem, aki Rákosi elvtárs megnyitó 
beszédét ne hallaná. Aki nem a dél­
utáni műszakban dolgozik, az párt­
szervezetében, vagy ismerőseinél 
hallgatja meg.

A Vagongyárban a kultúrterem­
ben állítják fel a hangszórót. A 
népnevelők már szervezik a dolgo­
zók közt a rádió csoportos meg­
hallgatását. A város valamennyi

párt- és tömegszervezetében lesz­
nek csoportos rádióhallgatások.

*
Hajdú-B har küldöttei izgalommal 

készülnek és ma délután 3 órakor 
indulnak el Budapestre, a Pár!kon­
gresszusra. Va'amennyiüket fííli az 
a tuda*, hogy hamarosan talá'koz- 
nak Rákosi elvtárssal, ott lesznek 
az Ö közelében. Sokan közülük 
majd tolmácsolják a dolgozók üze­
netét, izzó szeretetőt a Pártnak. 
Elmondják, hogy követik a Pártot 
abban a harcban, amelyet a Kon­
gresszus szab meg a jövőre nézve.

(Debrecen b ék elűző ff sár/a i emt mentettek 
(Sztálin eh tárt mjiíaikő zatádw l

Sztálin elvlárs történelmi jelen­
tőségű nyilatkozata az egész vilá­
gon hatalmas visszhangra talált. A 
világ egyszerű emberei Sztálin elv­
társ nyilatkozatában megtalálták a 
választ azokra a kérdésekre, ame­
lyek napjainkban az egész emberi, 
séget foglalkozatják.

Sztálin elvtárs megmutatja az 
egyetlen helyes újat a béke fenn' 
tartásához és megszilárdításához.

A nagyjelentőségű nyilatkozat 
megjelenése után Debrecen béke- 
bizottságai is feléledlek, új ófőt 
merítettek azokból a szavaikból, 
amelyeket a világ legelső békehar­
cosa, a dolgozók nagy barátja, 
Sztálin elvtárs mondott.

A Hajlított Bútorgyár békebizOit- 
ságániik titkára. Sepr&ny i elvtárs 
és a. bizottság tagjai a Szabad Nép 
vasárnapi számában megjeleni nyi­
latkozat elolvasása után terveket 
készítettek, hogy mielőbb röpgyű- 
léseken tudatosítsák az üzem dől' 
gazéival Sztálin elvíárs szavai'.

Jól előkészített felvilágosító mun­
ka után, minden üzemrészben, a 
műhelyrészvezetök mellé egy egy 
békebizottsági tagol, politikai elő. 
adót állítottak s mind a kilenc 
üzemrészben hétfőn délután a dol­
gozók száz százalékos részívétclé. 
vei, lelkes hangulatiban tartották 
meg a Sztálin eliftárs nyilatkozatá~ 
val foglalkozó röpgyűlést.

Az üzem dolgozói közül sokan 
hozzászólásukkal egészítették lei az 
előadást. Csukás Mihály elvtárs, az 
asztalos üzemrész munkása, hozzá­
szólásában az imperialisták leleple­
zéséről, az ENSZ áruló politikájáról 
beszélt, Kifejtette — Sztálin elv. 
torsát idézve —, hogy a béke fenn­
marad és megszilárdul, ha a népek 
kezükbe veszik a béke fenntartási, 
nak ügyét és végig kitartanak met* 
lelte. Csukás elvtárs felhívta dol­
gozótársait, hogy továbbra is jó és 
selejlmcn'es munkával erősítsék 
népgazdaságv-nkat, majd olyan ja­
vaslatot lett, hogy minden munkás 
tanulmányozza át. jól a sztálini nyi­
latkozatot, legyenek jó népnevelők 
s nui'éssanak ezen a téren is pél­
dát. Csukás elvtárs eddigi felaján­
lásához még 1(1 százaitok vállalást 
tett a Kongresszusi Hétre, ezzel is 
bizonyítva azt a nagy hatást. amit 
benne a sztálini békepolitika kel' 
tett.

A felszólalások gyors egymás­
utánban váltották egymást. Minden 
egyes hozzászóló szavait a Szovjet­
unió, Sztálin elvlárs iránti szeretet 
hatolta át. Ezen a napon, a Kon­
gresszusi Hétre hatvan úiabb fel­
ajánlás született. Az üzem átlag- 
százaléka állandóan emelkedik, az 
eddigi vállalásokat rohamosan túl' 
teljesítik. Az eredeti felajánlás 
865 630 forint volt, a pótv^llalás 
001383 forint s ezt az összeget csü­
törtökig 1,003.171 forintra túl telje­
sítették.

Nemcsak a Bútorgyárban, hanem 
a város többi üzemeiben s az ntcai 
békebizottságok is sokat jogi a í.koz­
tak a nyila 'hozattál. A Városi Ta­
nács békebizotlsága 140 dolgozó 
elölt tárgyalta meg aprólékosan a 
nagyjelentőségű szavaikat. Kobzos 
Irén elvtársnő hozzászólásában ki­
fejtette, hogy Sa'álin elv'.árs nyi­
latkozatának minden egyes sorával 
alaposan foglalkozni kell. Tudja,

hogy ez a mindenki számára érthe­
tő nyelven megfogalmazott nyilat­
kozat olyan iránytű, amely meg­
mutatja az utat minden békét’ 
akaró ás a békét megvédeni kész 
ember számára.

A Szoboszlai-úli iskola tanárait( 
tanulóit, az Erős Lajos utcai béke- 
bizottságot, a város más területei* 
nek békebizoüiságall, a város la­
kóit, az úttörők-,öl az idősebbekig 
mind-mind a sztálini nyilatkozat 
foglalkoztatja.. Megingnjhatallan a 
legszélesebb néptömegek akarata a 
békéért való küzdelemre. A béke 
híveinek hatalmas hadserege még 
szorosabban tömöríti sorait, még 
magasabbra emeli a háború meg. 
akadályozásáért és a világ békéjé­
nek fenntartásáért folyó harc nagy 
zászlaját.

ÖRÖKKÖN GYŐZ E HAD
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A szovjet nép és az egész világ haladó emberisége február 2.3- 
án ünnepli a Szovjet Hadsereg Napját, fennállásának 33. év­
fordulója alkalmából, — Képünk a Szovjet Hadsereg egyik 

díszszemléjén a szuvorov isták alakulatáról készült.

Ünnepi taggyűlés a Richter-gyarhan
Kedden délután összegyűltek a 

Richter-gyáii párttagok és tagje­
löltek, hogy részt vegyenek a kon­
gresszust ünnepi taggyűlésen.

Makkal Jánosáé elvtársnö, párt- 
titkár, a nemzetközi helyzetről be­
szélt.

— A magyar nép azzal válaszol 
a háborús uszítóknak, hogy kon­
gresszust munkavállalását túltel­
jesíti.— mondotta. — A Hofherr- 
gyáv dolgozóinak felhívására a mi 
üzemünkben is elterjedt a ver­
seny a kongresszusi zászló elnye­
réséért. A kongresszusi verseny­
ben a párttagok most is élen jár­
tak, így például 

Istók Ilona, aki a Kongresz- 
sz.us tiszteletére vállalta, hogy 
teljesítményét 150 százalékra 
emeli és ezt 234 százalékra 

teljesítette.
Kun Sándorné 145 százalék, he­
lyett 150.6 százalékot ért el, Izsó 
I. Kálmáimé 135 százalékos válla­
lását 142.5 százalékra emelte. 
Ezek az élenjáró teljesítmények 
magukkal ragadták a lemaradot- 
takat és nagyrészt ennek köszön­
hető az, hogy ma 100 százalékon 
aluli teljesítmény nincs. Dicsére­
tet érdemel Szatmári Imréné és 
Vastag Rétemé is, akik kezdetben 
75—80 százalékot teljesítettek és 
most teljesítményük 115.5 száza­
léknál van és ezt rendszeresen 
tartják is.

— A legjobb kongresszust 
brigád a galenikus brigád, 
melynek öt tagja, van és át­
lagos teljesítése 157.3 száza­

lék.
A takarékosság terén is élenjár, 
mert egy hónap alatt személyen­
ként 1400 forintot takarítottak 
meg. Pártonkívüü dolgozók is szép 
teljesítményt nyújtanak. Többek 
között Papp Lászlóné kúpkészftő 
127 százalékot ajánlott fel és ezt 
1.05 százalékra teljesítette, Kiss 
Margit szignáló 110 százalékot 
vállalt és 134 százalékot teljesí­
tett.

Adjanak ezek az eredmények

a kongresszusi munkához 
még nagyobb lendületet, hogy 
az élüzem jelvényt újból visz- 

sza tudjuk szerezni.
Majd a párt építés kérdésével 

foglalkozott. Beszélt a párttagok 
példamutatásának jelentőségéről, 
azután átadta Szabó Gyula elv­
társnak és Tóthfalusi Sándorné 
elvtársnőnek tagjelöltkönyveiket. 
Az új tagjelöltek köszönetüket fe­
jezték ki a Pártnak, hogy őket a 
tagjelöltek sorába felvette és ígé­
retet tettek arra, hogy a Párthoz 
való hűségüket munkájukkal to­
vábbra is be fogják bizonyítani és 
hozzájárulnak a szocializmus mi­
nél előbbi felépítéséhez.

A beszámolóhoz számosán szól­
tak hozzá. Szatmári Imréné a 
népnevelömunka javításáról be­
szélt és kérte, hogy

képezzék magukat, mert a 
fennálló hiányosságokat csak 
jól képzett elvtársukkal tud­

juk kijavítani.
Moska József az éberség fokozá­
sára hívta fel a tagság figyel­
mét és kérte, hogy a mimkaver- 
seny lendületében meg ne feled­
kezzenek az ellenségről, népneve­
lőink figyeljenek fel minden meg­
nyilvánulásukra és leplezzék ie 
őket.

Horváth Gyula, a vállalat veze­
tője Sztálin elvtárs nyilatkozatá­
nak az igazságos és igazságtalan 
háborúval foglalkozó részével fog­
lalkozott. Dr. Varga Pálné a mi­
nőség javítására és a selejt csök­
kentésére kérte a dolgozókat.

— A munkánkon tó látszódjék 
meg az — mondotta — hogy ez 
a Kongresszusi Héten készült.

la délután 6 tata ünnepli Oe iresen 
a Szovjet liaáserei fennállásának 

33. évfordulóját
Ma délután hat órakor ün­

nepli Debrecen dolgozó népe 
az MSZT nagytermében a 
Szovjet Hadsereg fennállásá­
nak 33. évfordulóját. Az ünne­
pi beszédet Hegyi Lajos elv­
társ, alezredes tartja. De nem­
csak Debrecenben, hanem egész 
HajdVrBihar megye dolgozói is 
lelkesen készültek a mai nap­
ra.

Fiatalokban, öregekben egy­
aránt a szeretet lángja lobban 
fel, ha a Szovjetunióra, a Szov­
jet Hadseregre gondol. Ma dísz­
be öltözött a város, falu egy­
aránt. Ünnepli egész országunk 
dolgozó népe annak a hadse­
regnek a születését amely­
nek ml magyarok is kö­
szönhetjük életünket, sza-

I Vadságunkat, függetíenségün* 
I két.

Hajdú-Bihar megye területén 
a következő helyeken lesznek 
ünnepi műsorok: Debrecen, 
Ho rt ob ágy. Ha j dúböszö rmény, 
Hajdúszoboszló, Hajdúnánás. 
Derecske, Nagyiéta, Püspökla­
dány, Hajdúdorog, Hajtiúhad- 
ház, Hajdúsámson, Kaba. Ko­
módi, Körösszegapáti, Sárrét- 
udvari, Balmazújváros, Földes, 
Nyíradony, Vámospércs, Mike- 
peres, Nyíracsád, Nyírmárt on - 
falva, Józsa. Kismarja, Hajdú- 
szovát. Pocsaj, Nádudvar, Bi* 
harnagybajom, Letétien. Be­
rettyóújfalu Zsák a, Csökmő. 
Biharkeresztes.
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híjén Pártunk9 dolgosé népiünk bölcs tanítója, szeretett vesére, Rákosi Mátyás!
— -- - -........................ I .......................... ■■ ■■■ ■ ■   — -  - - .................. - ....... 1 —

fl Magyar Népköztársaság honvédelmi 
minisztériiimának díszparanesa a Szovjet Hadsereg 

születésinek 33. évfordulója alkalmából
Honvédek, tisztesek, tiszthelyettesek, tisztek, tábornokok!
Bajtáimk!
Ma ünnepeljük a dicsőséges Szovjet Hadsereg születésének 33. évfordulóját. Ez az évforduló a 

(magyar honvédség és egész dolgozó népünk ünnepe, mert a Szovjetunió fegyveres erőinek köszönhet­
jük felszabadulásunkat a, hazai és Idegen fasiszták elnyomása alól. A Szovjet Hadsereg történelmi 
győzelmei tették lehetővé, hogy szabad hazában, nagy Pártunk és népünk szeretett vezére, ‘lakosi 
Mátyás elv társ Irányításával győzelmesen építhetjük a szocializmust. A nagy Sztálin vezette dicsősé­
ges Szovjet Hadsereg a béke védelmének legfőbb őre és legyőzhetetlen ereje. Ml büszkék vagyunk 
arra, hogy róla vehetünk példát, hogy tőle tanulhatunk és az 8 fegyvertársa vagyunk a béke harcos 
védelmében. Előre, bajtársak, néphadseregünk öntudatos vasfegyelmének tökéletesítésével, legény­
ségi, tiszti és tábornoki állományunk katonai és politikai tudásának állandó emelésével, a sztálini 
haditudomány elsajátításával a dicső Szovjet Hadsereg iránti hűségünk és szeretetünk elmélyíté­
sével !

Dicsőség felszabadítónknak és példaképünknek, a 33 éves Szovjet Hadseregnek
Éljen és virágozzék a Szovjet Hadsereg és honvédségünk megbonthatatlan fegyverbarátsága!
fiijen a legyőzhetetlen Szovjet Hadsereg, a béketábor lángeszű vezére, Sztálin generallsz- 

ezinmsz!
Farkas Mihály vezérezredes, a Magyar Népköztársaság honvédelmi minisztere.

Farkas Mihály honvédelmi miniszter 
távirata ■ Vaszil jevszMj maa*salllM>z

A leningrádi dolgosók levele 
Ssiálin elvíárshos

A szovjet sajtó közli a leningrádi 
dolgozók Sztálinhoz intézett leve­
lét.

A leningrádi dolgozók — hangzik 
a levél —- abból az alkalomból t hogy 
egyhangúlag megválasztották önt 
Leni ngrád Kirov-választókerületé- 
nek küldöb/évéi forró és szívélyes 
üdvözletüket küldik önnek.

Az OSZSZSZK Legfelső 'Tanácsá­
nak választása Leni ngrád dolgozói 
számára nagy és örömteljes ünnep 
volt. Mélységes köszöne'ét mondunk 
Önnek azért a megtiszteltetésért, 
amelyben. Lenin városénak dolgo­
zóit részesítette.

A szovjet nép az ön bölcs veze­

tésével halad a fcommuiniis'ia társam 
dalom felépítésének hatalmas pro­
gramja megvalósításának útján, a 
kommunizmus dadala felé.

A hős szovjet nép békés életét 
építi az angol és amerikai milita­
rism főkolomposok gazságai el. éné­
re. ön a szovjet emberik erejének, 
grániíszilárdságúnak és Isgyő.hotel' 
lenségének forrása. A dolgozó em­
beriség tekin ete Önre irányul, a 
világ békéjének, nagy zászlóvivőjé­
re.

Éljen a szovjet vép nagy vezére 
ér. taroítója, a vi 'ág békéjének 
zászlóvivőjei drága és forrón szere­
tett Sz'dünunk ■— fejeződik be a 
leningrádi dolgozók levele.

A koreai néphadsereg fóiucsnolsápnak

A. M. Vasziljevszkij marsallnak, 
a Szovjetunió hadügyminiszterének.

Moszkva.
A dicsőséges Szovjet Hadsereg 

születésének 33, évfordulója alkal­
mából a magyar néphadsereg válás, 
mennyi harcosa és tisztje nevében 
forró üdvözletemet és szerencsekí- 
v állataimat küldöm Önnek és a 
Szovjet Hadsereg minden tagjának.

A magyar nép sohasem felejti cl, 
hogy a fasizmus kegyetlen járma 
alól való felszabadulása és demo­
kratikus fejlődésének megindulása 
Lenn és Sztálin győzelmes hadse­
regének a nevéhez és véráldozatai­
hoz fűződik. Ezért egész népünk s 
vele együtt a magyar néphadsereg, 
a hála, a szeretet és a ragaszkodás 
érzésével ünnepli meg ma hős fel­

szabadítójának napját és kíván neki 
sok sikert további munkájához a 
bölcs sztálini békepolitika szolgálatá­
ban — a népek boldog és békés jö­
vőjének biztosítására.

Budapest, 1951 február 22 én.
Farkas Mihály vezérezredes sk., 

a Magyar Népköztársaság honvé­
delmi minisztere.

A Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság néphadseregének 
főparancsnoksága február 21- 
én közölte, hogy a néphadsereg

egységei és a kínai önkéntesek 
az arcvonal valamennyi szaka­
szán továbbra is kemény csa­
pásokat mérnek az ellenségre.

Megérkezett
román és a svájci küldöttség 
a Magyar Dolgozók Pártja 

II. Kongresszusára

’' Szsvjet Szövetségi Szólista Köztársaság 
Legfelső latócs-válaszlásáaak bíbíIiéíp

A lioniniMiiisták és párton!» vüliek tömbjére a szavazók 99,76
százaléka szavazott

A választási bizottság közzé­
tette jelentését, az Oroszországi 
Szovjet Szövetségi Szocialista 
Köztársaság Legfelső Tanácsá­
nak választási eredményeit.

A jelentés közli, hogy feb­
ruár 18-án az egész Oroszor­
szági Szovjet Szövetségi Szo­
cialista Köztársaságban megvá­

lasztották a Legfelső Tanács 
küldötteit. A központi választá­
si bizottság minden kerületi vá­
lasztási bizottságtól megkapta 
az adatokat a választás eredmé­
nyéről. A választók összlétszá- 
ma 64,832.312 voft- Közülük 
64,821.824 ember vett részt a 
Legfelső Tanács megválasztásá­
ban, vagyis a jegyzékbe vett

választók 99.98 százaléka. A 
kommunisták és pártonkívüliek 
tömbjére 64,665.587 választó 
szavazott, ami a leszavazottak 
99.76 százalékának felel meg. A 
jelöltek ellen 155.723 ember 
szavazott, vagyis a leszavazot­
tak 0.24 százaléka. Érvénytelen 
volt 514 szavazat-

Végső győzelmünk minden feltétele biztosítva van
— mondotta Kim-Ir-Szen elvtárs az Uj Kína hírügynökség tudósítójának

A koreai néphadsereg megalakí­
tó áriak 3. évfordulóján az Uj-Kj- 
na hírügynökség tudósítója beszél­
getést folytatott Kim Ir-Szen elv- 
társsai. a. Koreai Népi Demokrat., 
la Köztársaság miniszter tanácsá­
nak elnökével, a koreai néphadsereg 
főparancsnokával.

Kim Ir-Szen elvtárs a tudósító 
kérdéseire többek között kijelentet­
te: három éve annak, hogy a ko­
reai néphadsereg megalakult A ko­
reai néphadsereg hatalmas és erős 
hadsereggé fejlődött,

A koreai néphadsereg hősiesen 
megseiTini'sítetie az amerikai 
Imperialista betolakodókat és 
cinkosaikat és hihetetlenül ne­
héz körülmények között meg­

állta a helyét.
A koreái néphadsereg a háború fo­
lyamán sok értékes tapasztalatra 
tett szert és harci ereje jelentéke­
nyen megnövekedett. Az eredmé­
nyek annak köszönhetők, hogy a 
koreai néphadsereg a koreai nép 
kiváló leányaiból és fia ból áll, hogy 
Igazságos, felszabadító háborút vív 
szülőföldje felszabadításáért, a nép 
érdekeiért és_ hogy élvezi az egész 
nép támogatását.

— Annak a nagy győzelemnek, 
amelyet a koreai néphadsereg a kí­
nai népi önkéntesekkel vállvetve 
kivívott, mind politikailag, mind 
katonailag igen nagy jelentősege 
van — folytatta nyilatkoza.at ívni 
Ir-Szen elvtárs. , ,,

— Az ellenség, amikor behatolt 
a Csunccsun folyótól északra fekvő 
lefülelve . elkeseredett kíséclevcke.

tett, hogy a néphadsereget egyetlen 
rohammal a Jalu folyóig vesse visz- 
sza.

A koreai néphadsereg és a kí­
nai népi önkéntesek által Indí­
tott ellentámadás következté­
ben azonban vt amerikai tá­
madók és cinkostársak csaknem 
százezer embert veszítettek és 
nagy pánikban menekültek * 

Hall folyótól délre. 
Sorozatos győzelmeink eredmé­

nyeként a harc három szakaszában 
az ellenséges csapatok morálja vég­
kép lezüllött. A mi csapataink er­
kölcsi ereje ezzel szemben magas 
fokra emelkedett, Egyre több nem­
zetközi segítség érkezik a koreai 
néphez a világ minden részéből és. 
a koreai nép győzelembe vetett hite 
napról-napra erősödik.

A Korea teljes felszabadításá­
ért vívott háborúban végső 
győzelmünk minden feltétele 

biztosítva van.
Kim Ir-Szen elvtárs a továbbiak- 

ban a felszabadított .területeken fo 
lyó nagyszabású újjáépítésig mun­
kálatokról beszélt, majd a kínai ön­
kéntesekkel kapcsolatban a követ­
kezőket mondotta:

— A jelenlegi kínai nép:_ mozga­
lom, amely ellenáll Amerikának, se­
gíti Koreát, megvédi otthonát és 
hazáját, nagymértékben megnövel­
te a koreai nép b'zakodását végső 
győzelmében.

A csaknem 500 mi'liós kínai 
nép segítségével a koreai nép 
ki fogja tudni verni az összes 

agresszív erőket Koreából,

Ennek a mozgalomnak óriási je­
lentősége van mind Ázsiában, mind 
az egész világon a békéért vívott 
harc szempontjából 

Ez a mozgalom megerősítette a 
koreai nép önbizalmát. A koreai nép 
szilárdan meg van győződve arról, 
hogy függetlenségét és szabadságát 
csak úgy védheti meg, ha megszi­
lárdítja az egységet a nagy Szov­
jetunó és Kína népeivel, az egész 
világ békeszerető népeivel és ve­
lük közösen harcol a világbéke 
megvédéséért — fejezte be nyilat­
kozatát Kim Ir-Szen elvtárs.

Csütörtökön érkezett meg Buda­
pestre a Román Munkáspárt kül­
döttsége a Magyar Dolgozók 
Pártja II. Kongresszusára.

A román küldöttség tagjai: Iosif 
Chrlsinevschi, a Román Munkás­
párt, Központi Vezetőségének, tit­
kára és Miron Constantimescu, a 
Román. Munkáspárt Politikai Bi­
zottságának tagja, az Állami 
Tewbizottság elnöke és Leonte 
Rautu, a Párt Központi Vezetősé­
gének tagja.

A román vendégeket Vas Zol­
tán miniszter üdvözölte az MDP 
nevében.

— A magyar nép — mondotta 
— nagy várakozással tekint az 
MDP II. Kongresszusa elé, amely 
újabb mérföldköve lesz a szocia­
lizmus építésének hazánkban. A 
magyar dolgozó nép nagy figye­
lemmel kíséri azokat az eredmé­
nyeket, amelyeket a baráti román 
nép a szocializmus építése terén 
nap mint nap ér el. Népeink 
együtt haladnak azon az úton, 
amelyet közös nagy tanítómeste­
rünk, a nagy Sztálin által veze­
tett szovjet nép példája tár elénk..

A z üdvözlésre Iosif Ohisinovsclu 
válaszolt:

_ A Szovjet Hadsereg felsza­
badító harcai hozták meg népeink 
szabadságát és teremetették meg 
a kölcsönös testvéri barátság 
alapjait.

A nemzetközi proletár-szolidari­
tás eltéphefetlen szálai fűzik ösz- 
sze népeinket. Köszöntjük a ma­
gyar nép bölcs vezetőjét, Sztálin 
elvtárs legjobb magyar tanítvá­
nyát, Rákosi eivtársat.

A Szakszerwezeli Világszövetség 
végrehajt® Bizottságának ülése
Február 19-én és 20-án ülést tar­

tott Varsóban a Szaksaerveze i Vi­
lágszövetség végrehajtó bizottsága.

A végrehajtó bizottság február 
194 ülésén több szaki&ervezet ja­
vasolta, hogy a Szakszervezet Vi­
lágszövetség székhelye a-z ö orszá­
gukban legyen. A végrehajtó bizott­
ság a titkárságot megbízta, hogy je­
lölje meg a Szakszervezeti Világ- 
szövetség székhelyét abban az or. 
szágban, amelyben a legjobb lehe­
tőségek nyílnak a Szakszeryeze.i 
Világszövetség munkája számára.

Február 20-i ülésen a végrehajtó 
bizottság tagjai megtárgyalták a 
dolgozók akcióegysége megszilárdí­
tásának kérdését, a dolgozók gaz­
da-ág: és szociális követelményei 
védelmében, a béka védelmében.

A végrehajtó braol.ság táviratot

intézett az ENSZ gazdasági és szo­
ciális tanácsának elnökéhez a Vi­
lágszövetség mandátumának meg­
erősítése céljából, hogy a Szakszer­
vezeti Világszövetség küldöttsége 8 
Tanács 12. ülésszakán határozottan 
tiltakozhasson a francia kormány 
rendeleté ellen, amely betiltja a 
Szakszervezeti Világszövetség tevé­
kenységét Franciaországban.

A végrehajtó bizottság tiViakozó 
táviratot intézett a francia kőziár- 
saság! elnökhöz és a francia mi­
niszterelnökhöz.

A végrehajtó bá-o/ság határoza­
tot hozott hogy következő ülését 
1951 június 6-tól 11-1 g tartja és el­
határozta, hogy 1951 szep'erober 
18—25 re egybehívja a Szakszervi­
ze li Vllá.Kz'lve'.ság fö caácrát Ber­
linbe.

Csütörtökön reggel megérkezett 
Budapestre a Magyar Dolgozók 
Pártja II. Kongresszusára Leon 
Nicole, a Svájci Munkapárt elnöke 
és Edgar Woog, a Svájci Munka­
párt főtitkára. Fogadásukra a keleti 
pályaudvaron megjelent Rónai San. 
dor, a Népköztársaság Elnöki Ta­
nácsának elnöke, a Magyar Dolgo­
zók Pártja Politikai Bizottságának 
tagja és Háy László, s külkeres­
kedelmi miniszter első helyet lese. A 
Központi Vezetőség nevében Rónai 
Sándor üdvözölte a svájci vendé­
geket.

— Itt személyesen győződhetnek 
meg arról az építőmunkáról — mon­
dotta, — melyet Pártunk vezlésé­
vel a magyar dolgozó nép folytat 
a béke és szabadság védelméért, a 
szocial'zmusért. Meg vagyunk győ­
ződve, jrogy Svájc népe is békét 
al*r. Az önök ittléte erősíti a nem­
zetközi proletárszoiidarilást.

Az üdvözlésre Leon Nicole vála­
szolt:

— Boldogan jöttünk Magyaror­
szágra, hogy részivé gyünk annak a 
Pártnak a kongresszusán, amelyet 
nagyon szeretünk és beesnünk. 
Svájc dolgozó népe szolidáris a 
magyar dolgozókkal a béke és sza­
badság védelméért folyó harcban.

------00------

fi Szakszervizei! 
TársadalOiiíbizlOiiiási Központ

felhívja a családipótlék ügyek­
ben érdekelt munkavállalók és 
munkáltatók figyelmét, hogy 
az SZTK alközpontok (volt OTI 
kerületi pénztárak) és üzemi 
kifizetőhelyek a decentralizáció 
során kiküldött zöld borítéko­
kat 1951 március 1-ig fogadják 
el. Ettől az időponttól az em­
lített szervek a családi pótlék 
folyósítása iránti igényeket 
nem bírálhatják ei.

1951 március 1-től a családi 
pótlék folyósítása iránti igénye, 
kot az előírt nyomtatványon és 
módon, a szükséges okmányok 
csatolásával kell az illetékes 
SZTK alközpontnál. illetőeg 
i zrmi I'','!'/-ööh-lynél előtér-
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Kemény verseiiyäeis tózseiefea Megyei Páribizoilság
ieisresszBsi zásziiiirl 

a sene mezőgazdasági dolgozói
Hajdú Bihar termelőszövetkezeti 

csoportjai, állami gazdaságai és 
gépállomásai a Kongresszus köze- 

• led-ével egyre nagyobb versenylen. 
diliét:el küzdenek vállalásaik telje­
sítéséért, tiittej'jesi léséért. A kon­
gresszus: verseny legjobbjai a Me­
gye: Pártbizottság zászlaját kapjak 
jutalmul. Kemény küzdelem folyik 
a legjobb eredményt elérő állami 
gazdaság, termelőszövetkezeti cso­
port és gépállomás részére kitűzőt; 
d'sres zászlóért.

A verseny az állami gazdaságok-, 
nál igen érdekesen alakul. A kullo­
gó darvas: már túlteljesítette válla­
lását, teljesítőit. Nyírábrány is. A 
legrosszabb eredményt a ayíracsádi 
gazdaság érte el. 73 százalékot. Több 
g:zdaság, így Komácti Tetétlen, 
Ziéka, Kismarja, Bőd önhát, Hosz- 
szvhát túljutó.itak a 93 százalékos 
teljesítésem. A verseny három leg­
jobb gazdasága a következő,

1. B'iharkeresztes,
2. Hajdúböszörmény.
3. Kizmacs.
Bihzrkeresztes a verseny lcezde- i 

té.ő. tartja az első helye: és úgy 
néz Id a helyzet, hogy első is ma­
rad, mert csütörtökön kongresszusi 
vállalásának 213 százalékos teljesí­
tésénél tartott. A gazdaság dolgozói 
a második kongresszusi vállalásukat 
is 'teljesítet.lék már. Elkészítettek 
hulladékanyagból egy legelő öntöző 
Jaj ot, melynek értéke 4403 forint. 
Uj vállalást ia tettek. A Kongresz- 
szus napjára elkészítenek egy répa- 
Sljeíő gépet, melynek alkalmazá­
sával 130 holdon 6764 forintot taka­
rítanak meg munkabérben. A gaz­
daság dolgozói 7603 forint értékű 
ócskavasét is gyűjtöttek a tanyák­
ról. A gépesítési csoport a hulla­
dékvasiból 5432 forint értékű szer- 
számalkatrészí csinált már. A gépe­
sítési csoport dolgozói vállalták, 
iiogy egy ócska stabil gépet kija­
vítanak és ezzel egy traktort tesz­
nek szabaddá a mezei munkák ré. 
szere. Az új gép értéke 10.500 ío- 
*int A hajdúböszörményi gazdaság­
ban 15.000 forint értékű szénát ta­
karítottak meg. A törökét silóval 
kever,lék, 48 órán át füllesztették és 
jóízűen eszi a jószág. A tőreiket és 
sza’.maféléket jó rét: szénával fele 
»irányban szecskázták, sós vízzel 
puhították és ez a takarmánylze- 
sitö eljárás is bevált. A kismacsiak 
<a tejhozam emelésénél értek eá jő 
eredményt. Az építkezésnél tervüket 
130 százalélcra teljesítették.

A termel orz öve" kezet! csoportok­
nál a heti értékelés szerint így ala. 
kult a kongresszusi verseny:

1. Kábái Dózsa.
3. Újtikos! Uj utakon.
3. Nádudvari Táncsics,
Igen komoly értékű munkát vé­

tesz a kábái Dózsa. Lebontott 3 ro­
mos épületet és épít 250 ser,lésre 
hizlaldát. Az újtikos! Uj utakon 
üti1 kilo méteres öntözőesatornát épít, 
befejez! e a 25 mé eres takarmány- 
szín építését és a nagy Utaztató 
megépítését. A nádudvari Táncsics

elkészült 20 holdas rizstelepének 
építésével és hozzákezdett új válla­
lásának a közel 200 holdas legelő­
nek tavaszi rendbehozásához. Jó’ 
végeziélc munkájukat, nem úgy 
mint a váncsodi Vörös Csillagnál, 
ahol a vállalás 20 százalékos telje­
sítésénél tartanak, lemaradtak a 
trágyakühordásnál, akárcsak az új­
házi Lenin Eiél a melegágyak elké­
szítésénél.

A gépállomások kongresszusi vál­
lalásainak teljesítésében megyei át­
lagban túlhafedlák a 90 százalékot. 
A hét legjobb három állomása a 
következő:

1. Balmazújváros.
2. Berettyóújfalu.
3. Fövenyeshát.
Ezeken az állomásokon jó minő­

ségi munkát végeztek a javítások 
során. A teljesítés küszöbén áll 
Nagyrábé, Nádudvar, Polgár is, a 
gépeket kijavították, csak gyarlói 
kért alkatrészeket várják, hogy je­
lenthessék: kongresszusi vállalásun­
kat teljesítettük.

Lemaradt a debreceni gépállomás,
7ti traktorból csak 49-ei javított ki 
eddig hibátlanul. A talajművelési ,, 
szerződéskötések terén is sok a pó­
tolnivalója, mint a legtöbb gépáÜo-

Várliaíó időjárás: Változó fel­
hőzet, többfelé futó cső, havas" 
eső, esetleg záporeső. Mérsé­
kelt, helyenként élénk délnyu- 
trnyugati szél. A hőmérséklet 
kissé csökken, éjszakai fagy.

Uj vezetőséget választott a 
földesi Szabadságharcos Szövet­
ség. Az új vezetőség máris új 
életet vitt a szervezetbe, meg- 

a 43 órás kiképzést, 
felvették a kapcsolatot a tő"

másnak. megszervezetekkel. Elfogadták
A hátralevő időt minden erő lat- j a hajdúszovátiak versenykibí- 

bavelésével használják M verseny- I vasát a szövetség munkájának 
zőink, hogy vállalásaik nemesítésé- I megjavítására.

túlteljesítésével a legméltób- 
ünnepeljék dolgozó népünk 
ünnepét a Kongresszus nap-

Szombaton díszelőadásban mutatja be 
a ,J8ánk hán44-t a Csokonai Színház

A Csokonai Színház a Magyar 
Dolgozók Pártja II. Kongresszusa 
megnyitásának tiszteletére díszelő­
adásban mutálja be holnap este 7 
órakor Katona József tragédiáját, a 
.■Bánk bén"-i. A „Bánk bán“, a 
lagnemzetiibb magyar dráma előadá­
sával a színház azt igyekszik .hang­
súlyozni, hogy Pártunk Kongresszu­
sa a mellett, hogy a nemzetközi 
munkásmozgalom kiemelkedő ese­
ménye. ugyanakkor magyar ügy is, 
az egész dolgozó magyar nép ügye.

A ..Bánk bán“ úgy él a magyar 
közíudatban mint a magyar dráma- 
irodalom legelső remeke. Bánk tör­
ténete a 400 esztendős Habsburg­
éi nyomás alatt újra és újra megle- 
mé iőd'öti az elnémetesítő törekvé­
sek elleni harcban, az ősi ellenség, 
a német imperializmus elleni küz­
delemben. Problémájának ■ átfogó 
jellege, szabadságunk és független­
ségünk védelmével való szoros ősz-' 
szefttggése hozza magával, hogy hi­
bái ellenére is. a magyar irodalom 
legnagyobb klasszikus alkotásai, kö­
zé soroljuk.

A Bánk bán színrehozása igen 
nagy és komoly . feladat. Vörös­
marty Mihály, a darab egyik leg­
első Izritikusa éles szemmel észre­
vette, hogy a darab gyenge pontja 
Bánk alakjának kissé bizonytalan 
megrajzolása. Petur, a lázadó ma­
gyar főúr és Tiborc, az elnyomott

T

magyar jobbágy nagyszerű megmin­
tázásában teljesen kifejezésre jut 
Katona József csodálatos géniusza, 
Bánk bán tépslődései. habozása, el­
lentmondása olyan feladatot jelen­
tettek a fiatal író számára, amit 
nem tudott, még hibátlanul megol­
dani. Katona ma,ga is hivatkozik 
arra, hogy Bánk alakjának meg­
mintázásánál igen súlyos nehézsé­
gei voltak. Az olvasó vagy a néző 
előtt szinte kényszerítőén világos, 
hogy Bánit családi tragédiájáért a 
királyné a felelős, mégis „tisztelet- 
remélté állapotja'* miatt kímélnie 
kellett. Az akkori kor lehetetlenné 
tette Katona számára, hogy egy ki­
rálynéról — még ha 600 esztendő­
vel azelőtt élt Is ■— megírhassa a 
leplezetten igazságot.

A Bánk bán azonban, mindezek 
ellenére, irodalmunk kimagaslóan 
nagy alkotása,

A dráma technikailag is igen ér­
dekes, mert a Shakespeare: vérbő­
ség, a nyelv áradó drámaisága s a 
tragikus jelenetek között is ki­
buggyanó humor egyesül benne a 
francia mintájú dráma szoros szer­
kezetével, formai szigorával.

N-agy érdeklődéssel tekint Debre­
cen színház baj áró dolgozó népe a< 
Bánk bán bemutatója, mint a szín­
házi évad kiemelkedő eseménye 
elé.

NÉHÁNY SZÓ 
A TA B ABÉKOSKODÁ SRÓL

Az elmúlt héten ismertetést 
adtunk olvasóinknak a dolgozók 
érdekeit szem előtt tartó .takaré­
koskodást lehetőségekről: a taka- 
rékbélyeg-gyüjítö lapokról és a 
szelvényes takarékbetétről.

Tájékoztatásunk alapján igen 
sokan ismerték meg a pénzügyi 
kormányzatunknak a megtakarí­
tásokra irányuló és 

a kis pénzek betétben való

Á ha’ciuszoboszíói gépállomáson 
nem hirdeti a versenyfáfela 

az élenjárók dicsőségét
' A hajdúűzobcszlól gépállomás 
»3 javítóműhelyében durúzsol a 
ifujtatő motorja, de nincs, aki dói-, 
gozna mellette. Jár egy ideig, 
imajd megúnjálc hallgatni a zú­
gást és kikapcsolják a motort. Ez 
is takarékosság, ha egy kicsit ké- 
ítón is jut észbe.
1 A falon nagy faliújság tábla, de 
ínines .rajta egy sor sem, mely a 
Kongresszusról íras. Keresni 
lugyan Mába keresnék azok neveit 
Ss, akik a téli gépjavításban elöl 
jártak jó példával. Nincs a'gép­
állomáson versenytábla, mely hir­
detné az élenjárók dicsőségét, pe­
dig munkaverseny folyik a gépál­
lomáson, hivatalosan is jelentet­
ték’, hogy versenyben végzik a gé­
pek. javítását és szép vállalásokat 
is tettek.
I Mostohán kezelik itt a verseny

ügyét, annyi szent! A verseny 
nyilvánosságát valósággal elte­
mették. A dolgozók maguk sem 
tudják, Id hogyan dolgozott, mi­
lyen eredményt ért el. Bizonyság 
erre Szűcs József szerelő, aki 
így beszélt:

— Én bizony nem. tudom meg­
mondani, hogy kik állnak a ver­
seny élén, nincs kiírva, pedig jó 
munkát végeztek a gépállomás 
dolgozói. Vállaltuk, hogy február 
11-re kijavítunk minden gépet. 
Sikerült is a vállalás, mert 22 
traktor, 12 cséplőgép, 12 duplaso­
ros tárcsa, 20 vetögép, 3 szelek­
tor, 1 tengerimorzsoló és 25 trak­
toreke került javításra.

A bajdúszoboszlói gépállomás 
dolgozói tehát eredményes munkát 
végezték, de nem szerezték meg a 
v e rsen yuyilv ánoss ágo t,

összegyűjtésének a dolgozók 
szempontjából fontos előnyeit 

és amint az Országos Takarék 
pénztár helybeli fiókjától értesül­
tünk, a munkahelyeken váltott 
takarékbélyegek mind összegsze­
rűségben, mind tételszámban ál­
landó és folyamatosan emelke­
dést mutatnak.

A felviiágosodott, öntudatos dol­
gozók ma már általában tudják, 
hogy a takarékosság — a fel nem 
használt pénzeknek takarékbetét­
ként való elhelyezése — kettős 
célt szolgál.

Az egyik az egyéni érdek, 
mely szerint az időszakonként 
félretett, pl,; takarékbélypg- 
bem elhelyezett kisebb pénz­
összeg a takarékbclyeg-gyüj- 
tő lapban újabb és újabb bé­
lyegeit vásárlása útján és az 
évi 6%-os kamattal folyama­

tosan gyarapszik, 
s összegyűlve fontosabb, rendkí­
vüli. kiadások fedezéséi-e alkal­
mas. A takarékoskodót magabiz­
tossá teszi, megóvja attól, hogy 
szorult helyzetbe kerüljön, hogy 
váratlan kiadás megzavarja ren­
des pénzgazdálkodását, életviszo­
nyait, vagy szükséget idézzen elő. 
Ilyen esetekben segít a takarék- 
betét, amelyhez bármikor, minden 
előzetes felmondás nélkül, azonnal 
hozzájuthat.

A másik cél, melyet a talra- 
rékoskodással szolgálunk: az 
a közösségi érdek, hogy a 
pénz a takarékbeíétbe való 
elhelyezés útján a termelést, 

a többtennelést fokozza,

A Belváros II. b alapszerve­
zete és a2 MNDSZ Laborfalvi 
Róza csoportja, székház- és 
színpadavató műsoros estet 
rendez február 24-én este 7 
órakor a Kossuth-u. 51"es sz. 
alapszervezetben. Vendégeket 
szívesen lát a vezetőség.

A debreceni Mezőkor, megyei 
vállalat dolgozói »egy feldíszí­
tett vagon vegyes árút külde­
nek fel ma Budapest dolgozói" 
nak a Kongresszus tiszteletére, 
így mutatják meg a Párt iránti 
szeretetüket. és hálájukat.

Debrecen város tanácsa me­
zőgazdasági osztálya felhívja a 
termelőket, hogy szántóföldi 
művelés alatt álló mezőgazda­
sági ingatlanon gazdálkodó az 
1950—51 évben az alábbi mér­
tékben köteles napraforgót ter­
melni: 5 holdnál kisebb szántó 
területnél szegély, vagy köz­
tesként, 5—25-ig 7 százaléknak 
megfelelő területen, 25—50 hol­
dig 10 százaléknak megfelelő 
területen. A 25 holdon aluli 
dolgozó parasztság a kötelező 
napraforgó területekre szerző­
dést is köthet, mely beszámít 
az adóba és beszolgáltatást is 
lehet vele teljesíteni.

A komódi malom dolgozói 27 
mázsa szenet takarítottak meg 
az elmúlt hét folyamán. Uj 
munkamódszerekkel mintegy 
40.000 forintot takarítottak meg 
államunknak.

A Bolyai János Matematikai 
Társulat február 28-án, szer­
dán délután 6 órakor a Köz­
ponti Egyetem Matematikai 
Intézetében 37. számú termé­
ben előadást tart ,,A planimé- 
ter elmélete és alkalmazása“ 
címmel. Az előadásra mérnökö­
ket is szívesen lát a tagozat tit­
kársága.

Hétfőn este balett-est. A né­
gyes _ hangversenybérlet első 
estjeként hétfőn este az eredeti 
tervektől eltérőleg a balett-est 
kerül sorra a Központi Kultúr­
otthon nagytermében. A máso­
dik estre március 13-án kerül 
soiV Az eredetileg január 25-re 
kitűzött Iiajdú-Bisztriczky 
hangverseny megváltott jegyéi 
március 13-ra érvényesek, 
vagy bérletre válthatók át.

lengyel zongoraművésznő 
hangversenye. Február 27"én, 
kedden este 8 órai kezdettel a 
Központi Kultúrotthon nagyter­
mében Czerny Sztefaneszka, 
lengyel zongoraművésznő ad 
hangversenyt. Czerny Sztefa­
neszka, a varsói Chopin-ver- 
seny győztese volt az 1950, évi 
versenyen. Műsorán elsősorban 
Chopin művek szerepelnek.

A városi mezőgazdasági osz­
tály közli az érdekelt állattar­
tókkal. hogy állataik kihajlása 
közlegelőre, csak előzetes vizs­
gálat után lehetséges. A vern- 
hességi vizsgálatok sorrendje- 
február 26-án, hétfőn 8 órakor 
a komösgáti bikaistállónál, 27- 
én. füziacsöszházi városi bi­
kaistállónál. A nyulasi legelőre 
hajtandó marhákat is a köntös- 
gái-j bikaisíallőba kell felhaj­
tani. A vizsgált)í díji,. r-iés

A hajdúhadházi RISZT szer­
vezet tagjai vállalták, hogy 
a Kongresszus tiszteletére 2 
termelőcsoportban alapszerve* 
zeíet létesítenek. A ..Kinizsi1' 
tszcs-nél már .megalakították, a 
„Bocskaidnál most van folya­
maiban a szervezet megalakítá­
sa.

Tánctanfolyam 23"án megkez­
dődik a MÉMOSZ-ban. B. Má- 
riássy Magda tánctanító, Kos­
suth-u. 1. (x).

Áz utca- és liáztömbbizalml 
titkárság kéri az utca- és ház­
tömbbizalmi elvtársakat, hogy 
ellenőrizzék a házak fetlcbogó- 
zását. Ahol nincs dekoráció, 
vagy lobogó, hívják fel erre a 
háztulajdonosok, vagy házfel­
ügyelők figyelmét. A hiányos­
ságokat jelentsék a titkárságon.

Szabad Főid Téti Esték 
anyaga

A Szabad Föld Téli Esték 
mai anyaga, a rendes anyagtól 
eltérően, a Szovjet Hadsereg 
születésének 33, évfordulójával 
kapcsolatos ünnepi megemléke­
zés.

Az előadók a kiadott anyag­
ból készüljenek.

pa&si
Megyei Pártbizottság közleményei 

A középkáder oktatásban részivé, 
vők részére 24-én tanulóköri foglal­
kozást tartunk a vidékieknek jóvási 
és városi székhelyeken, a debrece­
nieknek a Pártoktatás Házában az 
MSZT helyiségében és a Közgazda­
sági Gimnáziumban délelőtt és 
délután.

Púfi'.eken délután 5 órakor ta])a?z„ 
talatcsere amsét. lesz az agitációrc. 
Tartja: Győri Gáspár elvtárs a népi 
nevelőcsoport vezetők, üzemi ée vá­
rosi népncveiőfelelősök részére.
Városi í*ár*bizottság közleménye 

Felhívjuk aj egyéni tanulók tigyol 
inét, hogy 24__én c3ie fél 6 órakor taZ 
nu lolt őrt tartunk a Pártok tatáé B Li­
zába n

SZÍNHÁZ
Pénteken fél 8 órakor: Bohémélet. 

— YöröámartyJbárlet
Szombaton 7 órakor; Bánk bán. — 

Díszelőadás a. Magyar Dolgozók Pártja 
1J'. kongresszusa tiszteletére.

Vasárnap a u. fél 4 órakor: Bohém 
élet —. Ma.jálcovszirij-bérlot

Hétfőn 7 órakor; Bánk bán. Bemu­
tató« előadáe. *—- Madách bérlet.

Kedden 7 órakor: Bohémélet 
S z t a n i B z I a v s z k i j -b ér 1 e t 

Szerdán 7 órakor: Bánk bán^ 
Ady-bérlet

Csütörtökön 7 órakor; Bohémélet, 
i bérlet.— Cdokonai

A Csokonai Színház február 25-i.
péntek esti Bohémélet, előadása a vá_" 
ro&ban folyó Szovjet Hadsereg 53. évi 
fordulója alkalmából rendezett ünnep 
eégek miatt a rendes 7 óra helyett fél 8 órakor kezdődik

26-An nétfénA Bánk bán február 
esto tartandó bemutató előadásra je 
gyek elővételben válthatók a. színház

Dékány Jáno3t Angyal Sándor, Se'-i 
meczy Mihály, Solti Bertalan Bazili 
desz Zoltán. Spúnyik i5va, Thuróczi 
Gyula Zelen&i József. Veszprémi 
László ée Nagy Sándor játszók.

©ZIK MŰSORA

meteor-mozi
5 órakor 

VÍG-MOZI
6 órakor

4 órás előadások!» n 
Sztálin_dí.jaa magyarul i 

toúlo szovjet film

Magy la a zaj
BÉKE-MOZI

4-, 6, 8 órakor 
1 ÓR 2 f’Lot helyárakkal

M0SZKVÄ
Df-NiMO STSBÜMj

v,£lto::aV» ííífláröiáúeor
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Éljen és erösstljék megbonthatatlan szövetségünk a szocializmust építő baráti népi demokráciákkal!
A MEGYE DOLGOZÓ PARASZTSÁGA I 

KÖVESSE PÉLDÁNKAT
A darvasaik válasza a hajdá-biliarznegyei PáriMzotlsá» felhívására

Darvas dolgozó parasztsága Pár­
tunk szavára hallgatva óriási több­
ségiben az elmúlt hét folyamán a 
szövetkezeti gazdálkodást válasz­
totta. Pártunk, Rákosi elvtárs üt­
ni n* a'ás át követve a felemelkedés 
útjára leplünk, mert előttünk is 
bebizonyosodott, hogy a termeló-- 
szövetkeze'i út az egyedüli helyes 
út a dolgozó parasztság számára, 
amelyen a tartós jólétet saját ma­
ga számára megvalósíthatja.

Darvas do'gozó parasztsága tu­
datában van annak, hegy eredmé- 
nyeink növelése érdekében lanka­
datlanul toVáhh ke 1 harcolnunk osz- 
lálye'lensége'nk, a kuIákok ellen. 
Tisztában vagyunk továbbá azzal is, 
hogy mindazok a dói gozó parasztok, 
akik ráléptek a felemelkedés útjára 
segí'séget kell, hogy adjanak az 
ingadozóknak. Azt is tudjuk, hogy 
m rideti dolgozó parasztnak első­
rendű kötelessége a terméseredmé­
nyek fokozása érdekében a lehető 
legjobb munkával megművelni a 
fö'det,

Ezért megfogadjuk, hogy a

tszcs-kbe belépett minden darvas! 
dolgozó paraszt szívós népnevelő 
munkát fog végezni mindaddig, 
míg Darvason egyetlen nadr'ágszij- 
parceila sem marad a 1szcs-k gaz­
daságán kívül. Felhívjuk a megye 
m nden községének dolgozó pa­
rasztságát, hogy ebben kövessék 
példánkat.

Megfogadjuk, hogy osztálycllen- 
ségeink, a vérszopó ku'ákok ellen 
a harcot lankadatlanul tovább visz- 
szük. Kuiákot semmi módon a 
tszcs-kbe fel riem veszünk és ébe­
ren őrködünk tszcs-ink gazdasági 
megerősödése felett.

Terméseredményeink fokozása ér­
dekében megfogadjuk, hogy Dar­
vas dolgozó parasztsága a tavaszi 
munkákat a következő sorrendben 
végzi el:

A tavaszi búzavetést március 1- 
re, tavaszi árpavetést március 15- 
re, a cukorrépavetést április 10-re 
befejezzük. A tengeri vetését áp­
rilis 20-ra teljes egészében bevé­
gezzük. A napraforgót április 10-lg, 
a többi növényeket pedig a minisz­
tertanács határozatában előírt idő­

pontnál 10 nappal hamarabb teljes 
egészükben elvetjük.

Ezzel a vállalásával Darvas köz­
ség 94.8 százalékáb í a szövetke­
zés útjára lépett dolgozó paraszt­
sága be akarja bizonyítani, hogy 
a tavaszi munkák elvégzésében is 
az élen jár. Felhívjuk a megye 
dolgozó parasztságát, hogy a ta­
vaszi vetések időben va'ó elvégzé­
sében kövesse a mi példánkat.

A tavaszi munkák becsületes és 
gondos munkájával és a megadott 
határidőben való elvégzésével, el­
lenségeink elleni harc fokozásával 
és a terme'őszövetkezetek tovább­
fejlesztésével a béke megvédését és 
hazánk, községünk felemelkedését 
szolgáljuk és egyben a szocializ­
must építjük. Pártunk Kongresz-* 
szusának tiszteltére megfogadjuk, 
hogy vállalásunkat teljes egészében 
teljesítjük.

ti. Szilágyi György MDP he'yi 
titkára, Rumuly István tanácselnök. 
Kiss Vincéné a Tanács titkára. Ur- 
r.zán János ,.U j Élet” tszcs elnöke. 
Orosz Imre „Lenin" tszcs elnöke.

Hozzászólás Flip lire elvtárs „Tai és taiielilelvátel 
elvi és gyakorlati kérdései“ tini cikkéhez

A Néplap február 11-1 és 13-1 
ezáma közölte Fülöp Imre elvtárs 
cikkét, amely a tag- és tagjelöltfel- 
vétel elvi és gyakorlati kérdéseivel 
foglalkozott. A cikk áttanulmányo­
zása után megnéztük Járási Párt­
bizottságunk pártépí'.ési munkáját 
és láttuk, hogy a cikkben közölt 
eredmények és hiányosságok többé­
it ??vásbbé megtalálhatók Járási Párt­
bizottságunk munkájában.

A Központi Vezetőség határozata 
óta eltölt másfél esztendő alatt a 
Járási Pártbizottság, alap szervező, 
tőink sokat fejlődtek, tanultaik a 
lag- és tagjelölttel vételi munka te­
rületén. Igen jelentős azoknak a 
dolgozóknak a száma, akik jó mun­
kájukkal kiérdemelték felvételüket 
a Pártba. Szép eredményeink van­
nak a tszcs dolgozók, /valamint a 
nők és ifjak felvételének területén. 
A KV határozat megjelenése óta 
felvett tagielöltek 19.7 százaléka 
tszcs tag, 31.7 százalék nő. A tag­

jelöltek közül 16—24 éves 34.4 Szá­
zalék.

Eredményeink mellett követtünk 
el hibákat is. A legdöntőbb hiá­
nyosság éppen az, amire Farkas 
elvtárs az Egyesülési Kongresszu­
son rámutatott: vannak egyes elv- 
társak, akik azt hiszik, kiülhetnek 
nyugodtan a kapu elé és oi.várhat-, 
ják a jelentkezőket. Ilyen jelenség 
mutatkozott több pártszervezetünk­
nél, így a vámospércsínéi is. . A 
spontaneitásra biz ák a tagjelölt- 
felvéielt és ez azt eredményezte, 
hogy 1950-ben m'ndössze 3 tagjelöl­
tet vettek fel. Ugyanazt mondhat­
juk el a hajdúdorogi I. számú alap- 
szerveze tói is, ahol az elmúlt év­
ben csak egyetlen tagjelölt került 
be. Még ennél is rosszabb a nagy- 
Iiáti pártszervezet, amely megala­
kulása óta egyetlen tagjelöl'et sem 
veit fel. Általában járásunk párt­
szervezeteinek pértépíté-1 munkájá­
ra ez a spontaneitás jellemző.

Fokozottabban foglalkoznunk kell 
a közéoparasztsággal

Mutatkozott hiányosság más olda­
lon is. Pártszervezeteink egy része 
lebecsülte az egyéni dolgozó pa­
rasztok megnyerését, főképpen nem 
sok gondot fordi'ott a középparasz­
tokra. így 1949 május 31—i KV ha­
tározat óta a felvetít tagjelöltek 
közül a hét holdon felüli dolgozó 
közécparaszt másfél százalék. — 
Ugyanakkor alkalmazottak szám«

3.6 százalék. Az egyénileg dolgozó 
parasztok éa középparasztok irányá­
ban történő további helytelen ma­
gatartás a munkás-paraszt szövet­
ség gyengítéséhez, a szocializmus 
építésének akadályozásához, Pár­
tunk és a tömegek közötti kapcso­
lat lazításához vezetne.

Járást Párt biz olts águnk áttanul­
mányozta Rákosi elvtárs február

Harcolunk a feofglem megszilárdításáért
Révai elvtárs a közoktatásügyi 

minisztérium országos értekez­
letén rámutatott az iskolák 
munkájának eredményeire és 
hibáira. Különösen hangsúlyozta 
a tanulmányi fegyelem fontossá­
gát.

,,A gyermek az Iskola padjai 
között válik a népi demokrácia 
hasznos tagjává'*. Tudjuk, hogy 
ha már az iskolában fegyelme­
zetlenül viselkedünk, akkor a 
társadalom tagjai között a leg­
hátul kullogök leszünk. Sajnos, 
ez a ml iskolánk egyes tagjaira 
is vonatkozik, akiknél a fegye­
lem laza. De a pajtásoknál még 
az is nagy hiba, hogy nem tisz­
telik kellően nevelőinket.

Mi. úttörők úgy harcolunk a

fegyelem megszilárdításáért, 
hogy a rendet és a fegyelmet 
szabotáló pajtást megszégyenít­
jük. A csapat faliújságjára kerül 
a neve, de a tornában, sportban 
és játékban sem vehet részt. Ne­
künk, a szovjet pionírok példájá­
ra, úttörőkhöz méltó mag a (tar­
tással, szilárd fegyelemmel kell 
hozzájárul a szocializmus épí­
téséhez és a béke megőrzéséhez. 
Minden ötös, amit kapunk, fe­
gyelmezettségünk és Jő magavise­
let illik azt kell, hogy bizonyítsa, 
hogy szeretjük a Magyar Dolgo­
zók Pártját, szeretjük Sztálin és 
Rákosi elvtársakat.

IíaranQi Gábor 
Szent Anna-utcai ált. Iskola,

10.1 és október 27-í beszédeit. Mint 
megyei vonatkozású példát, alapo­
san átnézi ük Füicp elvtárs cikkét 
is. Ezután a Pártbizottság kiérté­
kelte ala: szervezeteink tag- és lag- 
jelöltfeivé .éli munkáját, felszínre 
hcz:uk az eredményeiket és egész 
sereg hiányosságot s határozatot 
hoztunk a tag- és tagjelöltfelvételi 
munka megjavítása érdekében. A 
hozo.it határozat alapján a Járási 
Bizottság szervezési osztálya mun­
katervet dolgozott ki. A munkaterv 
főbb cé kitűzései: alapszervezeti
'titkárainkkal tuda ősi tani a tag- és 
tagjelöltfelvéfeli munka elvi és 
gyakorlati kérdéseit. Pártvezetőségi 
tagjainknak s a pártbizalmi és nép­
nevelő elvtársaknak konkréten 
megszabjuk feladatait, a tervszerű, 
az irányított tagjelöltfelvételi mun­
ka érdekében. Néhány jó és ros­
szabb pártszervezetünk leg- és tag. 
jelöl tie", vételi munkáját felülvizs­
gál: aljuk instruktovcsoporttal. A 
vizsgálat alapján kiértékelést ké­
szítünk, molyét leküldünk vala­
mennyi pártszervezethez, munkájuk 
megjavítása érdekében. Meghatároz­
zuk a tömegszervezetek feladatát a 
tag jelöltfel vételi munka megjavítá­
sa érdekében.

A hozott határozat 
eredményei

A tagjelöltfelvételi munka .megja­
vítására készített munka tervünk 
végrehajtása folyamatban van. En­
nek az eredménye már meg is mu­
tatkozó;*, így a most megtartott 
kongresszusi ünnepi taggyűléseknél. 
Balmazújvároson az I, számú párt- 
szervezetünknél az ünnepi taggyű­
lésen 0 tagjelöltet vettek fél, ezek 
közül 5 egyéni dolgozó paraszt. 
Hajdúbadtházon a II. számú alap- 
szervezetnéi 5 új tagjelöltből 4 
szintén egyéni dolgozó paraszt.

Munkánkban egyik Igen fontos 
feladatnak tartjuk a fiatalok felvé­
telét. Ezen a területen is igen le­
maradtunk. Tagjaink közül eléggé' 
alacsony a fiatal korcsoportba tar­
tozó tagok száma.

Tag- és tagjelültfelvételi mun­
kánkban ezentúl fokozottabban 
szemelőtt tartjuk a Központi Veze­
tőség, a Szervező Bizottság, továb­
bá Megyei Pártbizottság határoza­
tait. A Járási Pártbizottság tagjai 
elméleti színvonalának emelésével, 
alapszervezetőink fokozottabb segí­
tésével, ellenőrzésével javítjuk meg 
a tagj'elöltfelvételi munkát, hogy 
ezzel is erősítsük Pártunkat.

Szilágyi József.
a debreceni Járási Pártbizottság 

szervező titkár*.

Á Városi Tanács levele 
Rüpcov szovjet konzulhoz

Melyen tisztelt Rüpcov ezredes elvtársi'
Mélyen tisztelt Konzul elvtárs!
Debrecen város Tanácsa, Debrecen dolgozó népe nevében 

meleg szeretettel üdvözli a dicsőséges Szovjet Hadsereg szüle­
tésének harmincharmadik évfordulója alkalmából.

Ez az évforduló a ml számunkra is ünnep, ünnep azért, 
mert ez a Hadsereg szabadította fel hazánkat a német fasisz­
ták és hazai csatlósaik járma alól, melynek születésnapját a 
dicsőséges szovjet nép ma ünnepli. Fogadalmat teszünk arra, 
hogy tanácsunk vezetésével méginkább el fogjuk mélyíteni az 
egyre mélyülő szereletet és hálát a szovjet nép, a dicsőséges 
Szovjet Hadsereg és Sztálin elvtárs iránt.

Pártunk zászlaja mögé sorakozva szilárdan helytúl’unk a 
béke frontján és megingathatatlanul harcolunk hazánk szo­
cialista építéséért.

Az állami fegyelem szakadatlan szilárdításával támogatni 
fogjuk a termelő munkát, hogy ezzel mi is felépíthessük nép­
hadseregünket, mely méltó lesz a hős Szovjet Hadsereg fegy­
verbarátságára.

Debrecen város Tanácsa nevében 
Balogh Endre, 

végrehajtóbizottság elnöke.

Edesl Gábor nádudvari hfizépparaszt 
a TSZCS-fae vitt álltaiért, szerszámaiért 

7408 forintot kap
Nádudvaron folytatódnak a be­

lépések a meglévő termelőszövet­
kezetekbe és csoportokba. A ked­
di nap folyamán a „Sztálin” tsz- 
toe reggel 22 belépési nyilatkoza­
tot vittek be a népnevelők és délig 
még 26 nyilatkozat gyűlt össze, 
tehát egy fél nap eredménye 48 
újabb belépő volt, majdnem annyi, 
mint egész januárban.

Csaknem minden nap e'őfordul, 
hogy azok a kis- vagy középpa­
rasztok, akik ezelőtt pár héttel 
még húzódoztak a belépéstől, ma 
már a szövetkezeti gazdálkodás 
harcosai lettek és járják a falut, 
hogy újabb és újabb dolgozó pa­
rasztokat győzzenek meg a tár­
sasgazdálkodás előnyeiről.

— Tavaly még legtöbb tagunk 
magában rágta a barna kenyeret 
— mutatott rá Turányi Ferenc, a 
„Petőfi” tszcs tagja, és a csoport 
tagjai életéről szólva mindjárt 
hozzá is tette:

— Ma már a csoport tagjai fe­
hér kenyeret esznek, nagy darab 
szalonnával. Minden egyes tagunk 
jó hízót, sőt legtöbbünk kettőt is 
vágott. Élelmünk van most már 
bőven, ruhát, lábbelit is vásárol­
tunk. Több új kerékpárt is vet­
tünk. Meg Is vagyunk elégedve ,..

A fejlődésben
a „Petőfi” tszcs sem maradt el 
a többiek mögött. A dolgozó pa­
rasztok látják a hatalmas fej’.ő- 
dést és soknak mégis nehéz az 
első lépést megtenni. Nehéz a szo­
kásokkal szakítani. Es még hozzá 
az ősszel úgy indultak neki a 
gazdasági évnek, hogy egyénileg 
dolgozzák le ezt az évet. Sokan 
nem is tudják, kapnak-e valamit 
az elvégzett munkáért, az őszi 
szántásért, a búza vetéséért, meg 
a mélyszántásért.

A „Táncsicsában és a „Sztá­
lin”-ban egész nap folyik a bevitt 
állatok becslése. A belépő kis- és 
középparasztok állatait, szekerét, 
szerszámát és gépeit e bizottság 
vizsgálja meg. Sokszor nagy vita 
után döntenek a bevitt dolgok ér- 
fékéről.

A múlt héten lépett be a „Tán- 
cslcs’’-toa Hódos! Gábor 8 holdas 
középparaszt. Egy pár hatéves 
ökröt, egy jókarban lévő szeke­
ret és vetögépet, egy három tege- 
zes hengert, egy ekét és egy rög- 
töröt vitt be. Becslés és vita után 
megegyeztek az árban: az ökrö­
kért 3800 forintot kap Hódos! 
Gábor, a szekérért 1200 forintot 
és a többiért további 2400 forintot, 
összesen ez felrúg 7400 forintra 
és ebből mindjárt kézhez Ls ka­
pott 1575 forintot. A többit há­
rom részletben kapja meg. Jó vá­
sárt csinált Hódos! Gábor, saját

magának eladta ökreit és saersz.l- 
malt.

A „Sztálin” tsz-beu Balogh Fe­
renc van soron, bevitt két lováért, 
szekeréért és szerszámaiért 7370 
forint térítést állapítottak meg. 
Kézhez kapott belőle 1560 forin­
tot.

De nemcsak

« bevitt dolgokért^
állatokért fizetnek a tszcs-ben, 
hanem az elvégzett munkáért is. 
A „SztáUn”ba lépett be Ludroán 
Antalné 22 holdas középparaszt. 
10 hold búzát elvetett az ősszel 
és öt holdat mélyszántással szán­
tott fel. A búzavetőmagért má- 
zsánklnt 80 forintot kap, a szán­
tásért és egyéb munkáért a gép­
állomás! talajművelőd árakat, 
összesen 2364 forint jár neki. 
azonban a búza árának most csak 25 
százalékát kapja meg. Így „csak ’ 
1764 forintot kapott a belépés 
után, a többit majd számadáskor 
kapja meg. Vagyis azonnal meg­
kapta 21 mázsa búza árát!

Győrt! Sándor 14 holdas közép­
paraszt 1368 forint térítést kapott 
vetéséért és szántásáért, fis így 
tovább minden új belépő pontosan 
megkapja már most a befektetett 
dolgokért a térítést.

Számadás után megkönnyebbül­
ve gondoktól, szabadabban távoz­
nak el az új belépők az irodából, 
arcukon azonban látszik az elha­
tározás Is: bár a csoport levett» 
vállukról a gondok terhét, ők Is 
kiveszik részüket a csoport gond­
jából és azon lesznek, hogy se­
gítségükkel még szebb eredménye­
ket érjen el a szövetkezeti gazda­
ság.

A KÖZÉPAZSIAI SZOVJET 
KÖZTÁRSASÁGOKBAN UJ 

ÉLELMISZERIPARI ÜZEMEK 
ÉPÜLTEK

A szovjet élelmiszeripar a 
háborúutáni években hatalmas 
mértékben fejlődött. Uj éle1mi- 
szeripari ágak keletkeztek, kü­
lönösen a Kaukázus-mögötti és 
a középázsiai köztársaságokban. 
Azerbajdzsánban — amely a 
teatermelés egyik főbázisa lett 
— teafeldoígozó üzemeket, Ka' 
zahasztánban cukrászüzemeket, 
Üzbekisztánban és Örményor­
szágban pedig cukorgyárakat 
építettek. Az élelmiszeripar 
termelése ezekben a köztársa­
ságokban a háború előtti szín’ 
vonalhoz képest 20—50 száza­
lékkal emclk'dett.
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Ä Szemet Hadsereg tagjai büszkék
sportsgyasüSetükre: a CDKA-ra

A Szovjet Hadsereg tagjainak fog. 
lalkoztatásáhan a teetnevehia ér) sport 
mindig a". egyik legfontosabb helyet 
foglalta el \ hadsereg parancsai 
nem egyazer hangsúlyozzák, hogy 
minden katona számára milyen fon. 
tos az akaraterő és ellen állóképesség, 
amelyet a testneveléssel és? sport'-al 
való rendszeres foglalkozás nagymér. 
lékben fejleszt. Mindenki, aki katonai 
szolgálatot teljesít, tevékenyen foglaU 
kozilt a testgyakorlással A katonai 
szolgálat első napjaiban a katona, a. 
tengerész vagy a katonai iskola nö 
vendókc megismerkedik a sporttal 
Valamennyi katonai alakulatnál vagy

ibármelyik hajón reggelenként 20 
perces tornával kezdődik a napi fog­
lalkozás Ez a teetgyakorlás. amely a 
tömegeket rendszeresen solcoldíilúságra 
neveli kötelező mindenki számára 
n. Szovjet Hadseregben.

így a testnevelés és eport a Szov, 
Jet Hadsereg lé les ítésénck első nap­
jaitól valamennyi katona karcos éle_ 
tének részévé vált. És nem volt vé­
letlen hogy a szovjet fegyveren erők 
olyan mértékben járultak hozzá 
a szovjet teatnevcies és sportmozga. 
lom fellendüléséhez^ Nehéz találni 
olyan katonai alakulatot. ahol ne 
lenné sportegyesület, ne lennének ,ió 
úszók, síelők, atléták, labdarúgók —

flotta no nevelt volna, fel új, fiatal 
országos bajnokokat De különösen 
nagy eredményeket értek cl az utób­
bi esztendőkben, amikor arra irányult 
az igyekezet, hogy megfeleljenek a 
Bolsevik Párt követelményeinek: nö„ 
vélni a eportolók számát, cs emelni a 
sport színvonalát.

Nem ritkaság a. Szovjet Hadsereg­
ben, hogy egész # eflapattest idejében 
és ' teljes egemében eleget tesz a 
GTO (készen munkára és a szocialis­
ta haza megvódéeére) sportmozga„ 
lom, I. fokozatú normáinak — Igen 
sok* eeapatoan a katonák többsége 
a GTO II fokozatéi jelvényét is m'eg_ 
szerezte A tömegsport növekedése 
emeli a minőségi sportot is. A Szov­
jet Hadsereg kötelékébe tartozik eok 
világhírű szovjet. sportoló, mint 
Alexánál* Kanaki, aki az elmúlt évben 
győzött n magyar Németh Imre ellen 
a,* kalapácsvetésben, Peodoozij Vany in 
hosszútávfutó Vlagyimir OLjasov, a 
elfutás főiskolai világbajnoka. Vla.gyi. 
mir Prosin gyorskorc.solyázóbajnok. A 
CD KA labdarúgócsapata megnyerte a 
legutóbbi szovjet bajnokságot, a. 
VVSz korongozói pedig a hokiba jn ok., 
ed,got

A Szovjet Hadsereg sportolói min_ 
dönt inegteez.nek min a tv érdekében, 
hogy eporteredményeik színvonalát

Ma úszóverseny lesz Debrecenben 
a Pártkongresszus tiszteletére

A Pártkongresszus tiszteletére ren­
dezett sportcseménveordzat , keretében 
.ma este 7 órakor a városi tanács 
uszodájában úszóversenyt rendeznek a 
legjobb debreceni úszók részvételével 
A küzdelmek során több kerületi 
rflúcs mogjavítáfíára számítunk Az 
alábbi számokban mérik össze prolii­
kat, az úszók:

100 gyors, 100 hát,,. 100 pillangó 
400 gyors, 200 mell, 4x100 m vegyel­

váltó. — Nőknél: 100 m gyors, 100 
m hát, 66 2/3_nd pillangó, 200 mell 
4x66 2/3-ad pillangó, — Gyenűekezá^ 
mok: 66 2/3-ad gyors, 66 2/3_ad me1!, 
66 3/3...ad hát ég 55 1 /3-act békaúsz-ás.

A verseny előtt, a Megyei' Testneve­
lési és Sportbizottság képviselője 
mond . beszédót, melyben méltatja 
Párt H. Országos Kongresszusának 
jelentőségét

B vSág icglehli gyfirstecsiWziíi

Képünk az 1951. évi szovjet gyorskorcsolyázó bajnokság győz­
teseit láthatjuk, (balról jobbra) Zója Ilolscsevnyikova, Maria 
Iszakova világbajnoknő és Marita Anyikanova érdemes sport- 

mesternő.

HOLNAP KEZDŐDIK a D. Lokomo- 
tfv eportcsarnokábau a megyei íedett_ 
pálya teniszbajnokság. Mintegy 20 
férfi versenyző adta le nevezését 

SÍPOS DUNAPENTKLÉN A D Lo­
komotív jeles birkózója vasamap, mint 
a magyar válogatott keret tagja Du_ 
napentelén verseny ez Ellenfele clőrc- 
iáthatólag Tan* (Bp. Lokomotív) lesz.

SZOMBATON DÉLUTÁN 2 órakor a 
Stadionban a. Városi Tanács^ dolgozói 
barátságos labdarúgó mérkőzést vív_ 
nak a Megyei és Járási Tanács dol_ 
gozóiból alakított együttessel

A T) EGYETEM e! ső é s m rt? n d i k 
csapa vasárnap 1L ' .ú >.. c í/.'ön, a 
fe-őíl .1 b« mérkőzik

FÉL 3 ÓRA KOK kezdődik a D Lo­
komotív—Nyíregyházi Elektromos inéi* 
közén a Lokomotív sporttelepen. E'-ő_ 
mérkőzéBt fél 1 órakor a D. Lokomo­
tív II a, D Vörös Meteor ellen vív.

HOLNAP- DÉLUTÁN 3 órakor a 
Csokonai Színház labdarúgói a Biula_ 
pesti Nemzeti Színház együttese el­
len mérkőznek a B Lokomotív sport, 
tc'epén. Nagy küzdelem várható a ta­
lálkozón, amelyet nagy érdeklődés előz 
meg,

VASÁRNAP a> Postás első, második 
és ifjúsági csapata a D, Építők együk, 
lese« olUm játezanak

vagy nn rendeznének sportversenyeket, 
ünnepélyeket minden szovjet katona 
yportol Nem vo t még olyan év, 
hogy a hadsereg, a légierő vagy a 
még magasabbra emeljék f> még job­
ban kifejlesszék a tömegsportot. Jól 
tudják, hogy ez is fokozza a Szovjet 
Hadsereg erejét, amely a ezovjet né. 
pek békés munkáját, a Nagy Októ_ 
béri Szocialista Forradalom vívmá_ 
nyait — a békét hivatott szilárdan 
megvédeni

I'ömcgszerTCzcti 

köziemén yelii
MNDSZ. Pénteken délután 4 órakor 

oktatás felelősi értekezletet tartunk, 
melyen minden felelős jelenjék meg,

orvosegészségllgyi szakszervezet vá­
rosi csoportja felhívja azoknak az 
Egészségügyi Szakszervezeti tagoknak 
á figyelmét akiknek ibizalmijuk nincs, 
hogy szakszervezeti tagkönyvüket ha­
ladéktalanul adják le a. ozakszervezet 
helyiségébe a délelőtti órákban (Vo- 
röshadsereg útja 22.) Határidő foo^, 
ruáv 23. aki erro a határidőre a. 
könyvét nem adja le, nem tudjuk az 
új könyvet kiállítani

Pedagógus szakszervezet filmfelelő. 
fcí ma. délután 3 órára jelenjenek 
meg Bethlen u. 14 sz. alatt

KISOSZ Kirakat jelszavak irodánk­

ban még kaphatók —► Népnevelő kaiv 
társak a kint levő jegyekkel *, máj 
napon számoljanak el. — Szombaton 
este 8 órai kezdettel a KISOSk székház 
zában műsorral egybekötött tán emu ^ 
latságot rendezünk melyre minden 
kit szeretett el vár a vezetőség, — Ma 
délután 6 órakor rádiószeminárium.

Kl ŐSZ Vízvezetékszerelő, villany, 
szerelő, üveges, szobafestő, lakatos 
műszerész, könyvkötő, kovács, kerék­
gyártó, bádogos szakosztály részére a 
taggyűlés ma nem 6 órakor hanem 7 
órakor lesz. — A korcsmárosok a pa­
lin kakön y vet vezessék Felvilágosít áru 
Vojt Simon Petőfi „tér «3. ée Horváth 
Gáborne Nyíl u. 107, szám alatt kap. 
hatnak

OKTATÁS (2)
KÖNYVELÉSI tanfolyam­

ra jelentkezést elfogad: 
Orosz Ságvári Endrc-u. 4. 
I. em. 1—2-ig Sz 287—2

NŐI ruha szabást rövid 
idő alatt tanítok, szabás­
minta készítést vállalok. 
ICálvin-tér 5. Sz 3-18—2

LAKAS (4)

LAKAS HASAKBAN

feladott hirdetések csak

a Ha.jdú-Bih$nrmegyei In-

gatianltöasvetítd Vállnlut

útján bonyolíthatok le*

Debrecen Batthyány~u • 2

FŐTÉREN levő íöbérletí. 
különbejáratVv egyszobából 
álló olcsóbérű lakásomat 
elcserélném szoba-konyha, 
speiz lakásért, költségeket 
megtérítek. Cím a kiado- 

Ny. n-4ban.
ELCSERÉLEM utcai f»zo„ 

ha., kony.há-s lakásom ha­
sonlóval (víz bent van) y. 
komfortossal, bent a. vá­
rosban, a Péteriia_u. ele. 
jén, Költséget térítek, Szé­
chényi U. 22 9133—4

VÉTEL (9)

VESZEK és eladok hasz­
nált bútort Hatvan u. 27. 
pince balra, Sz. 95—11

EGY festett piros ruhaszek 
rény eladó Bethlen n. 24 
Középső lakás. 9162—11

FESTETT h árom aj tő&
ezekrény, fekete kombinált 
FZoba, sodronyos vaságy, 
összecsukhatós vaságy, vüá. 
goe fél háló cseresznye ko_ 
mót, két* fotel, fc-etett d„ 
adó Csapó u. 16

__ Ny 28--11
BEK AMT6K, h en cserek

kaphatók és megrendelhe­
tők. Ros*z kárpitozott bú­
torát újjá varázsolja: Mo­
dern kárpitosmübely, Csapó 
u. 40 Tűzoltólaktanyával 
ezo miben. Sz. 527—11

MODERN új festett há!ó_ 
szobabútor eladó. Megtekint 
hető szombat reggeltől Pé- 
tcri'ia u. 34 asztalosmti-
hely.________ Sz 371—11

KÉT szekrény, két ágy. 
egy tükör, egy éjjeli szokj 
rény 1500* eladó. Ma.rkotá„ 
nyög u. 16 volt Móric utca.

9167—11 
EGY világos félháló szo­

babútor eladó, Veres u, 20
4^ ajtó._____9184.—11

KEMÉNYFA sz ok rény"" két 
ággyal, festett- félháló, ba.r. 
na lionyliaezekrény. szek­
rénnyel. ágyak elatclő, Ma.r„ 
kotanyos u 15. (volt. Móric 
u ) Ároád-térnél 9181—11

GYAPJUTAKARÓT meg
vételre keresek sürgősen. 
Cím a kiadóban. G—9

NYLON pl asz tic forrás*, 
tás Orosznál tökéletes, Hul_ 
Indokot, veszek. Piac u. 56 
Megyeháza mellett 31—9

MINDEN HULLADÉKOT 
MEGVESZÜNK 1 Ócskava­
sat, fémet, rongyot, papír- 
hulladékot. használt üveget, 
új és használt tollat, csirke 
és pulylcatollat hivatalos 
áron Hajul ú-Biharmegy el 
Melléktermék és Hulladék­
gyűjtő Vállalat Debrecen, 
Külsővásártér 3. sz. Tel.: 
43-67. 9

UJ ivritéit hálószoba bú. 
tor eladó. Vörös Hadsereg- 
útin. 69. __ 9182—11

SEZLÓN jóminőségű eladó 
I Eötvös, u._72 Sz. 33-1—31

KETTŐ új ágybetét hen- 
csernek alkalmas székek, 
ládák nagy kpnyh'aoeztal. 
lemezek eladó Tímár u 
38 J>. 3144—11

MODERN székek aezta'ok. 
festett háló eladók Arany 
János* u. 13 K'éreszténiilet.

9172—11

DESZKÁT, üzleti etelázeft 
polcokat. falemezt veszek: 
Kacsó Zoltán, Hatvan u. 
47. ez. Sz. 353—9
"RUHANEMŰ (10) .....

.Tó állapotban lévő haez_ 
nált férfi nagy kabát é«i egy 
női kosztüm eladó, Kossuth 
u 22 Hl. em. 2. Á—J.O

ELADÓ BÚTOR (11)
MODERN festett hálószo­

ba ruhamosógép, különfé­
le ablakok eladó Nemzet­
őr-utca 3. Sz 336—11

HENCSER állandóan kap 
ható. Megrendelést átdol­
gozást vállalok. Karácsony, 
Kálvin-tér 12. Sz 349—11

REKAMIÉK, fotelek, sez- 
lonok matracoké ágybeté-

■ n 1 ■ •
mgerendelhetők. Péterfia- 
utca 56, Gyurgyevits.

SZ. E. —13—lt

KÉTSZEMÉLYES, egysze­
mélyes relcamiék, fotelek, 
hencserek kaphatók és 
megrendelhetők Bálintnál. 
Rákóczi-U. 35. Sz. E. 9—11

MODERN konyhaberen­
dezés, festett háló kapha­
tók. Arany János u. 1. Bú­
torüzlet. Sz. E. 47—11.

MODERN új festett háló­
szobabútor eladó Csapó u. 
100., asztalosnál.

Sz 329—11

VESZEK mindenfajta szó. 
ba, konyhabútort, zongorát 
szőnyeget, Mezei, Erzsébet
utca 44. sz. 293-11

RÁDIÓ (12)
RÁDIÓ rádiójavítás pre­

cíz munka olcsó ár. Szuper 
hangolás NÄNÄSSY Piac- 
u. 87 Sz. E. 51-12

TELEPES hálózati rádiók 
anódok. fűtők, kristályok, 
detektorok: Soltésznál — 
Kálvin-tér ?. Sz. 3.13—12

RÁDIÓ príma állapotban 
olcsón eladó. Vendég u. 7 

Sz 374—Í2

VILÁG VEVŐ 3 j_ 1 Phf._ 
lips szuper rádió eladó 
Apafi u. 18 IIT ajtó.

9183—12

ELADÓ AUTÓ. MOTOR. 
KERÉKPÁR (13)

100-as Csepel motorkerék­
pár üzemképes állapotban 
eladó, Péter fia u. fia. a ító 5.

Sz. 370—13

VARRÓGÉP (14)
VARRÓGÉPEK vétele, el­

adása. alkatrészek, szijjak, 
tűk olcsón: Soltésznál. Gra- 
rrofón-. porszívókölcsönzés. 
Kálvin-tér 2. Sz. 306—14

SINGER VARRÓGÉPET 
ELADOK. VESZEK, BECSE 
RÉLEK. garanciával javí­
tok: Műszerész Magoss 
György-tér 11. Sz 319—14

VARRÓGÉPET, alkatré­
szeket, aljakat — hiányosat 
töröttet is — veszek; hívás­
ra házhoz is megyek. Ja­
vítást garanciával vállalok. 
Lakatos Zoltán műszerész. 
ICassai-űt 12. Sz 345—14

GÉP, SZERSZÁM (15)
TRÖGÍCP, számológép el­

adás. vétel, csere: Szőké­
nél, Kölcsey-u. 24.

Sz 226—13

ÍRÓGÉPEK számológé­
pek javítása, vétele, eladá­
sa- LÚD MÁN. Szeht Anna 
utca 10. Tel. 48 u?

Sz 271-15

ÍRÓGÉP javítás, vétel, 
csere: RÉTINÉL, Vörös
Hadsereg-útja 61. T. em.
Telefon: Sl-77.____Sz 350—15

ÍRÓGÉP olcsó áron el­
adó. Monti ezredes-u. 14.

Sz 351—15
TŰZHELY TtYf"

BUNDÁJÁT alakíttassa, 
javíttassa divatos formára 
Katona Vilmos szticsmestcv. 
nél, Simonffy-u. 2.

Sz. E. 64—22

CSERÉP-KÁLYHÁK, kan­
dallók kaphatók. Átrakást, 
tisztítást javítást vállalok 
vidéken is. Taizs kályhás­
mester. Ispotály-tér 1.

Sz 253—17

CSERÉPKÁLYHÁK átra­
kását, javítását felelősség­
gel vállalom. Mese István 
kályhásmester, Holló János­
át 8. sz. (a volt Marglt-für- 
dővel szemben).

Sz. E. 66—17

ÁSZT ALTÉ ZHBLY új fe­
lelősséggel fényes abroncs 
2-5-ö s gömb vasak eladók, 
Hatvan u 61

Sz. E. 2.1—61

GAZD. ESZKÖZ (19)
GAZDASÁGI szekér, egy 

lovas stráfszelzér szecska­
vágó. járgány, egyéb gaz­
dasági eszközök eladók. — 
Hatvan-u. 4L Nagy.

Sz. E. 12—19

VESZEK gzőlőprést, sző­
lőd a rá lót boi’o^hordót. ta._ 
]>oe<)ká<lat há javitaiii va­
ló is. Náp u 4.

Ny 23—19

ÉPÜLET ANYAG (20)
ÓCSKA tégla, vasgerenda 

eladó. Hatvan-u. 8. Megte­
kinthető hétköznapokon.

SZ 36-1—20

ELADÓ VEGYES (21)
ZONGORA SZÉK, asztal, 

hintaszék mosdó hangulat 
lámpa esc-csemővuh ák el adó 
Csapó utca 10 udvarban 
második ajtó

Sz E. 3 9 —21

AJANLAT (22)
NEDOBJA EL ócska ka­

lapját. Olcsón újjáalakítja 
Kalapipar. Széchenyi-v. 7.

912.7—20
_____________ _ 9135—22

SZŐRME BÚN DÁK A T _ 
bőrkabátokat készítek, ala­
kítok, javítok, veszek, el­
adok: Kőváry szűcs. Vö­
rös Hadsereg-útja 67. em.

Sz 17—22 
"KERTBEN fák metszését 

vállalom Bordán kertész 
Leány u 6 sz. 9152—22 

"CSIZMA SÁMFA” ka.pl afa, 
cipfísámfa legolcsólib .Tára, 
bor Ietxán kaptafakészítő. 
mesternél Koesutih 49 sz.

__ Ny. 29—22
SZöRMÉBÜNDA átsza-bá 

sát, készítését szolitl árban 
vállalja, Jakab Antal szűcs 
mester, Koseuth n 25 raC 
varban, Ny. 27—22

VII,LAMOS vasalók, re- 
sók javítása új helyiségben 
Horváth Sándor mííszercsz- 
üzem, Rákóczi u. 13.

Ny 22—22
NYLON kabát, fordítását 

tökéletesen Dregánnál Vö 
röshadsereg útja 73 Pontos
kiszolgálna,____ 0185—22

BŐRKABÁTOT fordítok" 
alakítok, javítok: Tcgdes 
szabómester Kálvin tér 19 
Püspöki palota.
____________ Sz. 101—22

10 A ZÖLVANYICÉPEK " 
Sürgős esetben is készülnek 
Balogbné intitermébcn. Vár 
u. 1., gyümölcspiacnál.

 Sz. 6—22
NYLON kabátját — nagy

hibával is — felelősséggel 
pontosan jutányos áron 
kijavítja: Holla szabó. Vö­
rös Hadsereg-útja 30. em.

Sz 297—22
ÖRÄT jótállással javí­

tunk Pintér és Kúriáimé, 
Csapó-u. 19, Sz. E. 7—32

TÖLTÖTOLL szakszerű 
javítása BÖHM könyvke­
reskedőnél, KosnU't.u 
(Városháza) sx ti. io- «2

KALAPJA piszkos, for­
mátlan? Szakszerűen ti.=z. 
títja formázza ifj. Dalmí 
kalaposmester, vár-u. 2.

Sz. E. 78—31

KŰCIPÖRE patentét; ak­
tatáskára zárat teszek; bő. 
röndöt javítok; relikült 
testek: Szilágyi böröndcs. 
Simcr.tíy.i', 4. tejpiac.

Sz 9-21
NYLON forrasztást szak­

szerűen felelősséggel ké­
szítek. Mátlié cipész, Püs­
pöki pvlota. Sz £73—22 
—OUMILABBELJK vulkáni." 
zá’ása javítása, rossz zlpp 
zárás csizmákat veszek 
N.y.v István Széchenyi n. 2. 
szám. Sz. ti. 13—32
"" ÓRA JAVÍTÁS jótállással 
Képes órásnál Dimitrov u. 
2. sz (volt Miklós u )

__Sz _E "_21—22
SODRONY AGYBFÍTKTF X. 

drótkerítések, vaságyak,
vasmesdó, vasbútorok ké­
szülnek: Ottónál. Rákóczi- 
utca 13. Sz. 318—22

HÖSVETRA fordíttasSH 
női, kabátját, egyenruháját 
Tegdes szabómesterrel. 
Kálvin-térl9. Püspöki pa­
lota. Javítást, vasalást vál­
lalok. sz 332—22

NYLON kabátok, "disítár. 
Svak babák szakszerű ja­
vítása: Báránynál. Miklós- 
”-tca 2. sz 322—22

SAJÁTTERMÉSÜ kitűnő 
bor — literenként is — 
kapható. Cserepey-u. 8.

Sz 352—28

ELVESZETT
~FJ,VESZETT "" Puli ~ r.é 
laUgató barna kiekut 
Oeceületes megtaláló jatta« ' 
a el Darabos u. SS. sz alá' 

OTI könyvemet e'vesztet 
tem b. megtaláló aijja I« 
Semibériné, Bétablen ti 45 
_ 9170—-24

EKEiRAG ASZTOTT elszá­
molási lapom, február havi 
lisztjegy elveszett. Megta­
láló il;d jutalomban része 
fül. Vágó, Teleki u 11

"9175—2*

INGATLAX (23)

INGATLAN

HASAKBAN

feliutott MrdetAsck c*»k

a Haj d tí-Rihann e gyej tn-

gatlanközvetitg Vállalat

(ttján bonyoUtlm.tók le.

Debrecen Battbyány-n. 5

ET.ADö kis családi ház 
azonnal beköltözéssel Kun 
halom u 69. Rákosi telep * 

9160—25

NÉPLAP
A Magyar DolAOzők Pártja 

Hajdú. Biharmegyei 
pártbizottságának lapja

Felelős szerkesztő:
VAJDA MÁRTON

Felelős kiadó
BARCZI GYULA

Szerkesztőség:
Debrecen. Uajesy-Zs -u. 5, 
Telefon: 42.E4'éa 48AO

Kiadóhivatal:
Debrecen, Bajcsy-Zs.-n. 1. 

Telefon: 20-01. 
Postatakarékpénztárt 

csekkszámla szám 605.003 
.Dzabadság'1 lapnyomda 

Debrecen. RajcFy.Zs.-u, Z 
Telelőn: 32-05

Eg.v
Elénzetésj díj 
hónapra 11 iorint

VIII. évfoh

Történelmi 
irad'lunk, ma 
felsőbb szervi 
Parija II. Kd 
minden részé 
fővárosba a L 
eó nép legjoil 
gassák és mej 
Bérének. Ráki 
..A Központi] 
Zója és a Pál 
jelentését és ] 
lye,lesének- d 
e,ötéves lervii] 
"«lényeiről és ] 
Ság további fl 
ezámolóját. Al 
7e: a kiil- ti 
ez elmúlt kel 
munka eredmd 
Pár', és az or] 
megvitatása él 
meghatározása] 
ják szervező ; 
sítását is és til 
vá.'Rsztjál; a Pl 
v. hőségé;.

A Kongress* 
több eseményd 
seregszemléje 1 
f gységét mel
utáni második] 
Pártunk vá 
fon os mérföld! 
országunk feji 
vezető párijáq 
Kongresszus 
:c ro u'.ai mii 
tunk tagjainál 
gozó népünknl 
lesznek népi j 
gazdaság: és I 
Ezért a Konfl 
ban a Pár", ül 
pártügy. hat 
tovább: r. I
nagy nemzeti

Pártunk, ha 
Vetést csinái 
v ssza az cím 
lása ó‘a megl;| 
kapitalizmus 1 
kásosztáiy fel 
cial'.sta Magy: 
séért. A nt 
fasisz a uraló 
dacolva, egy j 
a küzdelmet .
5 az önfelúlc 
tanuk, a Szár 
tóit. a" Saliaia 
váriak és Sv 
cení Tóthfaiuí 
Sándorok s 
elvtárs áldoz- 
való. A mi 
szazak és c; 
vérrel áztató! 
magasabbra 
Szovjet Hads 
segi'ség'-vei c 
kásosa áiy a

Győzött a 1 
Valóra váltí 
Pünk évszáza 
t(>i'uk Rákói 
Táncsics és
6 égét. gazda, 
szabaddá lett 
Pártunk irán 
Pünk megvai 
terve; s 1950 
8°‘t az öt év
végrehajtásáh 
köztársaságun 
törvénybe ik: 
tatom a dóig 
tűk a tanácsé 
gozó ncp kö 
hatalo-m gyal 
a dolgozó pa 
Rvunkásoszíál: 
tunk vezelés-í 
a prole'árdik 
vünk megv 
zánkban a 

Pártunk


